

Η Γεωργία Μαρτίνου πρώτη σε ψήφους στην Ανατ. Αττική

Η Γεωργία Μαρτίνου, εξελέγη πρώτη με διαφορά στην Περιφέρειά μας, την Ανατολική Αττική, συγκentrώνοντας πάνω από 45.800 ψήφους. Η επτάχρονη κοινοβουλευτική πορεία της εκ του αποτελέσματος θεωρείται απόλυτα επιτυχημένη αφού εδραιώθηκε στις συνειδήσεις των πολιτών με τις αλληλεπιδράσεις εκλογές της. Δεν είναι τυχαίο πως παρότι προέρχεται από μία ιδιαίτερα εύπορη οικογένεια, διατηρεί άμεση και καθημερινή σχέση με τους συμπολίτες της ενώ, παρότι το αποφεύγει, διακρίνεται εξαιτίας της απλότητάς της. Θερμά συγχαρητήρια από όλους μας



Ο Βορίδης υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης

Ο Μάκης Βορίδης τοποθετήθηκε Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης στην Κυβέρνηση Μητσοτάκη. Έχει διατελέσει Υπουργός Υγείας στην Κυβέρνηση Σαμαρά και Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας. Τον Σεπτέμβριο του 2007 εκλέγεται για πρώτη φορά βουλευτής. Διετέλεσε Υπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων στην κυβέρνηση Λουκά Παπαδήμου, Υπουργός Υγείας (2014-2015) και Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας (2012-2014). Στις εκλογές της 7ης Ιουλίου τιμήθηκε με 42.257 ψήφους και έλαβε την δεύτερη θέση.

Από τις Αχαρνές η νεότερη βουλευτής Μαρία Απατζίδα. Εξελέγη με το ΜΕΡΑ25

ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ της πρώην Σοβιετικής Ένωσης στην ελληνική Βουλή με το ΜΕΡΑ25 του Γιάννη Βαρουφάκη. Η 29χρονη Μαρία Απατζίδα συγκέντρωσε 2.130 σταυρούς και εκλέχθηκε βουλευτής Ανατ. Αττικής. «Βέρα» Πόντια από Πόντιους παππούδες και των δύο γονιών γεννήθηκε στο Καζακστάν το 1990 και μετακόμισε το 1993 οικογενειακά στην Ελλάδα, στις Αχαρνές Αττικής. Μεγαλωμένη μέσα στην κρίση, σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων στο ΤΕΙ Χαλκίδας και από τα 18 της εργάζεται ανελλιπώς ως ιδιωτική υπάλληλος, γεγονός που καθόρισε και την κινηματική της συνείδηση.



Οριστική επίλυση του προβλήματος της Σχολικής στέγης στις Αχαρνές

ΞΕΚΙΝΑ Η ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ 21ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Πρωθούνται ακόμη πέντε νέα σχολικά κτίρια στις Αχαρνές

Το τελευταίο βήμα για την οριστική επίλυση ενός προβλήματος δυο δεκαετιών, το οποίο αποτυπώνει ανάγλυφα την απαξίωση της δημόσιας παιδείας από όσους διοίκησαν την χώρα έως και το 2015, έκανε την Πέμπτη 4 Ιουλίου 2019 η ΚΤΥΠ ΑΕ με την υπογραφή της σύμβασης για την ανέγερση του 21ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών.

Η ΚΤΥΠ ΑΕ, με εντολή του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστου Σπίρτζη, προώθησε την επίλυση του προβλήματος κινώντας όλες τις διαδικασίες για την εκπόνηση των απαραίτητων μελετών, την εξεύρεση χρηματοδότησης και την εκτέλεση των διαγωνιστικών διαδικασιών.

Με την υλοποίηση του έργου θα λυθεί οριστικά το πρόβλημα στέγασσης που αντιμετώπιζον οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του 21ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών, το οποίο λειτουργούσε έως πρόσφατα, σε ακατάλληλα κεντήνερ, τα οποία είχαν τοποθετηθεί μετά τους σεισμούς της Πάρνηθας το 1999.

Ο προϋπολογισμός του συγκεκριμένου έργου ανέρχεται σε 2.124.101,02 ευρώ (με ΦΠΑ) και θα εκτελεστεί από την κατασκευαστική εταιρεία «Ν. & Α. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΑΒΕΤΕ» εντός προθεσμίας 540 ημερολογιακών ημερών.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην βελτίωση των συνθηκών διδασκαλίας στον παλιό χώρο των δυο σχολείων, κατά το μεσοδιάστημα μέχρι την ολοκλήρωση του έργου της προσωρινής μετεγκατά-



στασης, με αντικατάσταση των παιδιών ακατάλληλων αιθουσών, έργα υγιεινής και ενίσχυσης ασφάλειας, διαρκή παρακολούθηση των εργασιών με συνεχείς επισκέψεις, επιθεωρήσεις και επί τόπου επίλυση προβλημάτων, όπως για παράδειγμα οι φθορές και καταστροφές που προκλήθηκαν, τόσο από φυσικούς λόγους όσο και από εξωγενείς παράγοντες.

Επιπλέον, η ΚΤΥΠ ΑΕ έχει ήδη εντάξει, στον προγραμματισμό έργων της 4 νέας σχολεία στον Δήμο Αχαρνών και ήδη έχει ξεκινήσει να μελετά, προκειμένου να υλοποιηθούν στην επόμενη χρηματοδοτική περίοδο 2021-2027.

Πρόκειται για:

- την ανέγερση διδακτηρίου για το νεοϊδρυθέν 31ο Δημοτικό Σχολείο,

- το νέο κτίριο του 18ου Δημοτικού Σχολείου και
- το νέο κτιριακό συγκρότημα, στο οποίο θα εγκατασταθούν το 19ο Δημοτικό Σχολείο και το 19ο Νηπιαγωγείο Αχαρνών.

Ο κ. Σπίρτζης ανέθεσε στην ΚΤΥΠ την υλοποίηση ενός ακόμη σχολικού έργου στον Δήμο Αχαρνών. Προς αυτή την κατεύθυνση υπέγραψε πρόσφατα το αίτημα προς το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης για την ένταξη του έργου ανέγερσης νέου Γυμνασίου και Λυκείου στον Δήμο Αχαρνών, στο ΠΔΕ 2019 για χρηματοδότηση ύψους 6.000.000 ευρώ καθώς και 3.000.000 ευρώ για την κατασκευή αθλητικών εγκαταστάσεων

www.photoimage.gr

ΕΛΑΤΟΣ
ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
ΛΕΩΦ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 5, ΠΑΡΝΗΘΑ
210 2469525

ΚΑΒΑ ΕΛΑΤΟΣ

15€ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΤΟ ΚΙΛΟ ΠΑΪΔΑΚΙ | 15€ ΠΡΟΒΑΤΙΝΑ ΤΟ ΚΙΛΟ | 20€ ΤΟ ΚΙΛΟ ΖΥΓΟΥΡΙ

Ο Κυριάκος Πιερρακάκης στο Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής

Ο Κυριάκος Πιερρακάκης τοποθετήθηκε υπουργός Επικρατείας - Ψηφιακής Διακυβέρνησης και θα αναλάβει τον ψηφιακό μετασχηματισμό του Κράτους με στόχο την καταπολέμηση της γραφειοκρατίας και την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη, είναι απόφοιτος του Harvard, καθηγητής στο Athens Tech College και, από το 2015, διευθυντής ερευνών του οργανισμού έρευνας και ανάπτυξης διαΝΕΟσις. Εδώ και καιρό είναι ατύπως σύμβουλος του Κυριάκου Μητσοτάκη και γνωρίζει τα μέλη του επιτελείου του. Κατάγεται από τη Μάνη, ζει στις Αχαρνές, είναι παντρεμένος και πατέρας τριών παιδιών. Στόχος του νέου υπουργού η πλήρης ψηφιοποίηση της Δημόσιας Διοίκησης - Το σύνθημα του νέου υπουργού είναι «ψηφιακός ανένδοτος» στη γραφειοκρατία.



Ακοίνω - Βλέπω - Σχολιάζω

ΜΙΚΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Από τον
ΓΙΩΡΓΟ ΝΙΩΡΑ

Ορκίστηκε η νέα Βουλή το μεσημέρι της Τετάρτης 17 Ιουλίου 2019. «Καλή δύναμη» ευχήθηκε στους 300 βουλευτές της 18ης Συνόδου της Βουλής ο αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, Ιερώνυμος, ο οποίος μαζί με τα μέλη της Ιεράς Συνόδου τέλεσε τον καθιερωμένο αγιασμό και την ορκωμοσία. Αρχικά, πραγματοποιήθηκε η ορκωμοσία με θρησκευτικό όρκο των βουλευτών, ενώ ακολούθησε ο όρκος στο κοράνι των τριών μουσουλμάνων βουλευτών και αμέσως μετά έδωσαν πολιτικό όρκο όσοι βουλευτές το επιθυμούσαν.

Στην έδρα της Ολομέλειας της Βουλής προήδρευσε ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ και Β' αντιπρόεδρος της προηγούμενης Συνόδου, Γιώργος Βαρεμένος, καθώς σύμφωνα με τον Κανονισμό της Βουλής προεδρεύει ο πρώτος τη τάξη αντιπρόεδρος της Βουλής που έχει επανεκλεγεί και είναι μέλος της νέας Βουλής. Η νέα Βουλή εκπροσωπείται από 61 γυναίκες και έξι κόμματα, ενώ οι 112 είναι νέοι βουλευτές που εκλέχτηκαν για πρώτη φορά. Από τους 300 βουλευτές, η Νέα Δημοκρατία έχει 158 έδρες, ο ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία 86, το Κίνημα Αλλαγής 22, το ΚΚΕ 15, η «Ελληνική Λύση» 10 και η «ΜΕΡΑ25» 9 έδρες.

Πρωτίες αλλά και εκπλήξεις επιφύλαξε η κάλη στους υποψήφιους βουλευτές της Ανατολικής Αττικής. Πρώτη όλων σε σταυρούς αναδείχθηκε η βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, Γεωργία Μαρτίνου. Ωστόσο η αρνητική εκπλήξη προήλθε από το Κίνημα Αλλαγής που έχασε την εκπροσώπησή του στη μεγάλη αυτή περιφέρεια, αφήνοντας εκτός κοινοβουλίου την πρώτη σε σταυρούς Εύη Χριστοφιλοπούλου.

Στην περιφέρεια Ανατολικής Αττικής εξελέγησαν:
Νέα Δημοκρατία: Γεωργία Μαρτίνου (45.823), Μάκης Βορίδης (42.257)

Γιώργος Βλάχος (23.616), Βασίλης Οικονόμου (18.388)
ΣΥΡΙΖΑ: (Ο Τσίπρας παραιτήθηκε) Χρήστος Σπίρτζης (23.042), Νάσος Αθανασίου (11.337), Πάνος Σκουρολιάκος (9.160)
ΚΚΕ: Παραιτήθηκε η Ελένη Γερασιμίδου (4.106) και την θέση κατέλαβε ο Γιάννης Γκιόκας (3.934).
Ελληνική Λύση: Αντώνης Μυλωνάκης (4.161)
ΜΕΡΑ25: Μαρία Απατζίδα (2.121)

Στην Α' Ανατολικής Αττικής εξελέγη η μοναδική από τις Αχαρνές Μαρία Απατζίδα, με το κόμμα του Γιάννη Βαρουφάκη. Γεννήθηκε στην Πρώην Σοβιετική Ένωση και μεγάλωσε

στις Αχαρνές. Είναι Απόφοιτος του τμήματος Διοίκηση Επιχειρήσεων. Όπως η ίδια δήλωσε, η πολιτική της συμμετοχή στο ΜΕΡΑ 25 έχει σκοπό την προαγωγή της παιδείας, της οικονομίας και της υγείας μέσω των μεταρρυθμιστικών πολιτικών θέσεων του ΜΕΡΑ 25. Στόχος η ευημερία αλλά και η εξυγίανση που δυσχεραίνουν τις υπάρχουσες συνθήκες και την διαβίωση αλλά και την επιβίωση του ελληνικού λαού.

Για πρώτη φορά από τη μεταπολίτευση και μετά το ΚΙΝΑΛ (ΠΑ-ΣΟΚ) μένει χωρίς κοινοβουλευτική εκπροσώπηση στην Αττική αφού ούτε στην ανατολική αλλά ούτε και στη δυτική κατάφερε να εκλέξει βουλευτή. Έτσι η πρώτη σε σταυρούς στην εκλογική περιφέρεια της Αττικής, Εύη Χριστοφιλοπούλου δεν θα περάσει εκ νέου τη... μεγάλη πόρτα του ελληνικού κοινοβουλίου αφού το κόμμα της έχασε την έδρα δεδομένου ότι αυτή «μεταφέρθηκε» στην περιφέρεια της Ηλείας για να εκλεγεί ο Μιχάλης Κατρίνης.

Κατά τα λοιπά οι δέκα «νέοι» βουλευτές της περιφέρειας μοιράζονται ως εξής: 4 στη Νέα Δημοκρατία, 3 στον ΣΥΡΙΖΑ, 1 στο ΚΚΕ 1 στην Ελληνική Λύση του Κυριάκου Βελόπουλου και 1 στο ΜΕΡΑ25 του Γιάννη Βαρουφάκη.

Από τη Νέα Δημοκρατία εκλέγονται πρώτη η, μέχρι της προηγούμενης εκλογές δεύτερη, Γεωργία Μαρτίνου, δεύτερος ο Μάκης Βορίδης, τρίτος ο Γιώργος Βλάχος και τέταρτος ο Βασίλης Οικονόμου. Στις επόμενες τρεις θέσεις βρίσκονται οι Βάσω Κόλλια, Τάκης Φύσσας, Κωνσταντίνος Δέδες και Ευρώπη Κοσμίδη.

Στον ΣΥΡΙΖΑ «παίχτηκε» ένα μικρό θρίπλερ αφού όλο το βράδυ «παίζονταν» η τρίτη έδρα, την οποία τελικά κέρδισε με το ΚΙΝΑΛ να μένει στο μηδέν στην Ανατ. Αττική. Οι πρώτοι σε ψήφους είναι ο Αλέξης Τσίπρας βέβαια (είναι μία από τις εκλογικές περιφέρειες όπου έθεσε υποψηφιότητα και ακολουθούν ο Χρήστος Σπίρτζης και ο Νάσος Αθανασίου. Στην τέταρτη θέση είναι ο Πάνος Σκουρολιάκος ο οποίος θα εκλεγεί μόνον εφόσον ο κ. Τσίπρας δεν κρατήσει την έδρα στην ανατ. Αττική και ακολουθούν οι Γιάννης Δέδες, Ιωάννα Στεργίου και Θάλεια Μπέη.

Στο Κίνημα Αλλαγής, το οποίο τελικά δεν εκλέγει βουλευτή πρώτη είναι η Εύη Χριστοφιλοπούλου, δεύτερος ο Παντελής Ασπράδάκης και τρίτος ο Σπύρος Βρεττός. Αλληλαγή φρουράς όμως υπάρχει και στο ΚΚΕ όπου δεν επανεκλέγεται ο επί πολλά χρόνια βουλευτής Γιάννης Γκιόκας (δικηγόρος και υπεύθυνος του γραφείου τύπου

του κόμματος) αλλά η ηθοποιός Ελένη Γερασιμίδου. Από την Ελληνική Λύση του Κυριάκου Βελόπουλου εκλέγεται ο απόστρατος αξιωματικός αλλά και γνωστός από τις τηλεοπτικές εμφανίσεις του Αντώνης Μυλωνάκης, ενώ δεύτερος είναι ο Χρήστος Ηλιάδης από τις Αχαρνές και τρίτος ο Σταύρος Πετρόπουλος από τη νοτιοανατολική Αττική.

Τέλος το κόμμα του Γιάννη Βαρουφάκη, ΜΕΡΑ25 (Μέτωπο Ευρωπαϊκής Ρεαλιστικής Ανυπακοής) εκλέγει την 29χρονη Μαρία Απατζίδα από τις Αχαρνές, ενώ στη δεύτερη θέση βρίσκεται η δικηγόρος Αγγελική Μητροπούλου (κόρη του εργατολόγου Αλέξη Μητρόπουλου που είχε εκλεγεί βουλευτής Αττικής τον Ιανουάριο του 2015, διετέλεσε και αντιπρόεδρος της Βουλής ενώ αποχώρησε από το κόμμα του κ. Τσίπρα το δύσκολο καλοκαίρι της ίδιας χρονιάς).

Δεν επανεκλέγονται οι βουλευτές της Χρυσής Αυγής, Ηλίας Κασιδιάρης και Δημήτρης Καβαδέλλης της Ένωσης Κεντρώων αφού το κόμμα αυτά δεν κατάφεραν να «πιιάσουν» το όριο του 3% πανελλαδικά. Για τη ιστορία, ο κ. Κασιδιάρης συγκέντρωσε τους περισσότερους σταυρούς στον συνδυασμό του κόμματός του (5.738) ενώ ο κ. Καβαδέλλης δεν ήταν καν υποψήφιος. Στο κόμμα του κ. Λεβέντη τους περισσότερους σταυρούς συγκέντρωσε η... μεταγραφή από τους Ανεξάρτητους Έλληνες, Κωνσταντίνος Κατσικός και ήταν 918.

Ο συμπολίτης μας Κυριάκος Πιερρακάκης που αναλαμβάνει υπουργός Επικρατείας - Ψηφιακής Διακυβέρνησης και θα αναλάβει τον ψηφιακό μετασχηματισμό του Κράτους με στόχο την καταπολέμηση της γραφειοκρατίας και την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη, είναι απόφοιτος του Harvard, καθηγητής στο Athens Tech College και, από το 2015, διευθυντής ερευνών του οργανισμού έρευνας και ανάπτυξης διαΝΕΟσις.

Ο Μιχάλης Χρυσοχοϊδης είναι ο τρίτος εξωκοινοβουλευτικός υπουργός της κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη ο οποίος επιστρέφει σε ένα υπουργείο που γνωρίζει όσο λίγοι πολιτικοί, και που επί των ημερών του η αστυνομία σημείωσε τις μεγαλύτερες επιτυχίες της με κορυφαία τη σύλληψη των μελών της 17 Νοέμβρη. Θα αναλάβει να υλοποιήσει τον κεντρικό στόχο της ΝΔ να αποκατασταθεί το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών, αλλά και την εφαρμογή της κατάργησης του ασύλου ανομίας στα ελληνικά πανεπιστήμια.

Ο Λευτέρης Οικονόμου που αναλαμβάνει υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη αρμόδιος για θέματα αντεγκληματικής Πολιτικής και σωφρονιστικού συστήματος είναι Αντιστράτηγος ε.α. της Ελληνικής Αστυνομίας. Κατά την περίοδο της Αρχηγίας του (2009-2011), εξαρθρώθηκε η τρομοκρατική οργάνωση Επαναστατικός Αγώνας, δημιουργήθηκε η Υπηρεσία Οικονομικής Αστυνομίας και Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος και αναβαθμίστηκε η Άμεση Δράση με την ίδρυση των ομάδων ΔΙΑΣ

ΑΧΑΡΝΑΤΙΚΗ

ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ

Κωδικός Εντύπου: 8618 ● Έτος 9ο
Αρ. Σήματος: 209698/2863/18-05-2011

Τιμή: 0,50 Ρεπτά

Γραφεία: Βαρδουσίων και Οδ. Ελύτη 3 ● Αχαρνές ● Τ.Κ. 13672

Α.Φ.Μ.: 125931625 ● ΔΟΥ: ΚΓ Αθηνών

Fax: 210 8623644 ● Τηλ.: 210 2445658 - 697 2426684

E-mail: acharnaiki@gmail.com και nioras@gmail.com

Ιδιοκτήτης - Εκδότης - Διευθυντής: Γιάννης Νιώρας
Σύμβουλος έκδοσης: Γιώργος Νιώρας ● Τηλ.: 697 2426684
Συντακτική ομάδα: Νάντια Σιδέρη, Γεώργιος Νιώρας
Διαδικτυακός συνεργάτης: Κώστας Ζίγκρης
Φιλική συμμετοχή: Νίκος Παπαζοϊμης, Νίκος Κακογιάννης, Χάρης Δημούτσος
Δημιουργικό: Γιάννης Νιώρας
Εκτύπωση: IRIS A.E.B.E.
Νομική Σύμβουλος: Χαρά Τσελαλίδου ● Τηλ. 6937 426761

Επιτρέπεται η αναδημοσίευση άρθρων, φωτογραφιών και ειδήσεων, με απλή αναφορά πηγής. Άρθρα και Επιστολές δημοσιεύονται μόνο ενυπόγραφα, τα οποία εκφράζουν μόνο την άποψη του γράφοντος.

Αποκλείονται οι πάσης φύσεως καταγγελίες. Η προβολή προσώπων, προϊόντων και υπηρεσιών, γίνεται επί πληρωμή μετά από ειδική συμφωνία.

Δωρεάν μόνο οι σύντομες ειδήσεις.

Ετήσιες Συνδρομές:

Ιδιώτες: 30 € ● Σύλλογοι: 50 € ● Δήμοι: 100 €

Λογ. κατάθεσης: 569 - 002101 - 034648 ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΛΦΑ
και 091/965594 - 89 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Κυκλοφορεί κάθε δεύτερη Κυριακή

Σημεία Διανομής: Στα Περίπερα Αχαρνών - Δημαρχείο - ΚΑΠΗ - ΚΕΠ και όλο το δεκαπενθήμερο, στα «Φωτοαντίγραφα ΜΑΚΡΗΣ», οδός Φιλαδέφειας, Κεντρική Πλατεία. Σε όλες τις Ενορίες με διανομή, την ημέρα έκδοσης.

Στους συνδρομητές αποστέλλεται μέσω Ταχυδρομείου.

Για να γίνεται συνδρομητής, καλέστε στο 697 2426684

ΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ

Του συνεργάτη μας
SPARK

Στη δημοκρατία είναι αναγκαία και αναπόφευκτη η εναλλαγή των κομμάτων στην εξουσία. Όλα εξαρτώνται από την συμπεριφορά της εξουσίας. Άτιμη και διεφθαρμένη η εξουσία, διεφθαρμένος ο λαός. Έντιμη και δίκαιη η εξουσία, ανάλογη η συμπεριφορά του λαού.

Το συμπέρασμα από τις βουλευτικές εκλογές του 2019 είναι το εξής: Κανένας Συριζεύς βουλευτής δεν έχει την εντιμότητα και το θάρρος να μπει απλά και κατανοντά. Δυστυχώς κύριοι χάσαμε την εμπιστοσύνη του Ελληνικού λαού. Μας λένε σιδηρόπυξο αλλο, που είναι απλά μπουρδες.

Ο λαός δεν ξενάτι σε σημαίνει αριστερά. Ποτέ πια αριστερά. Βέβαια η ρήση λέγει. Ποτέ μην ής ποτέ. Αλλά όσο πιο αριστερά πηγαίνεις, διεγείρεις τα δεξιά του λαού σου, αν όχι το θυμό του. Πάντως θα κάνουμε πολλή χρόνια να ξαναδούμε αριστερά. Για το ΚΚΕ δεν συζητάμε, έχει πεθάνει εδώ και τριάντα χρόνια. Και όπως λέγει ο λαός μας, αερίζεται ο πεθαμένος;

Η αγορά και μόνο η αγορά είναι ο δείκτης της πορείας της οικονομίας και όχι ο κάθε κομματικός προπαγανδιστής. Εάν ο όποιος καταστημάτάρχης έχει διαπιστώσει ότι από τον Οκτώβριο του 2018 αυξήθηκε ο τζίρος του, τότε βγήκαμε από τα μνημόνια. Εάν συμβαίνει το αντίθετο, τότε μπαίνουμε πιο βαθιά στα μνημόνια. Όλα τα άλλα είναι αέρας κοπανιστός.

Η απληστία μας, δηλαδή ο ασύδοτος καπιταλισμός, γεννά τον φασισμό. Δηλαδή φτωχοποιούνται οι παιικές μάζες, και ελληίζουν σε μια βίαιη αλληλαγιά. Όμως έχουμε ωπή πείρα από τον Φασισμό και τον Ναζισμό και τις μεθόδους τους. Το να υποτάξουμε την απληστία μας, την αρχομανία μας και την βίαιη κυριαρχία, επάνω στους συνανθρώπους μας, είναι μια ανίατη ασθένεια. Σαν ανθρώπινα όντα που βιολογικά πάντα θα ερευνοούμε, μπορούμε να βρούμε μια λύση γι' αυτό το διαχρονικό πρόβλημα.

Ο φίλος μου ο τζιμς, είναι ένας τύπος κατασβίδι. Δηλαδή όταν τον βλέπεις του λες: Καλημέρα. Που την βλέπεις. Τι γίνεται είσαι καλά; Χειρότερα δεν γίνεται. Πως τα βλέπεις τα πράγματα; Μαύρα και άραχνα. Δεν σου είπα. Πέθανε ο τάδε. Μας πρόλαβε ο άτιμος. Σε ζητούσε ο

Μήτσος, πήγες να δεις τι σε θέλει; Γιατί δεν έρχεται αυτός; Ρε συ ο Μάνθος έπεσε και έσπασε τον γοφό του. Δεν τον έσπρωξα εγώ. Γενικά εάν θέλεις να κάνεις φιλοσοφική κουβέντα, είναι ο κατάλληλος.

Όταν κάτι το καταλαβαίνεις, αλλά για δικού σου λόγος δεν θέλεις να το καταλάβεις, τότε μην το βασανίζεις, γιατί γίνεσαι και κουραστικός και εκνευριστικός. Σαν τους πολιτικούς και τα κομματόσκυλα, που σου παρουσιάζουν την καρβουνόσκονη για άχνη ζάχαρης. Το ποτάμι ρέει προς την θάλασσα, όχι προς το βουνό.

Υπάρχουν κάποιοι συνάνθρωποι μας, όχι πολλοί, αλλά τους διακρίνουμε, οι οποίοι έχουν μυαλό σοφού, και καρδιά μικρού παιδιού. Συνήθως αυτοί έχουν χιούμορ. Τους αρέσουν τα αστέρια και τα καλαμπούρια. Και στα πιο τραγικά συμβάντα, θα σου πουν, αγάντα υπάρχουν και χειρότερα. Δεν είμαστε όλοι έτσι.

Χωρίς εργοδότη, δεν μπορεί να υπάρξει εργάτης. Δεν μπορούμε όλοι μας να είμαστε εργοδοτές. Το κράτος δεν ξέρει να είναι εργοδότης για όλες τις ανθρώπινες δραστηριότητες. Μπορεί όμως και πρέπει να ορίζει τις σχέσεις, τους κανόνες, μεταξύ εργοδότη και εργαζομένων. Άλλωστε και από τους δύο έχει τα

έσοδα του, για την λειτουργία του. Το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, είναι δυσειπίλυτο. Μέσα σε εβδομήντα χρόνια η πληθυσμός της γης διπλασιάστηκε. Αυτό σημαίνει, διπλάσια ανάγκη τροφής. Με την σειρά του, αποψιλώνουμε τα δασα, για δημιουργία καλλιέργειας γης και λιβαδότοπους για κτηνοτροφία. Είναι αυτό που λέμε, όσο στεναχωριέμαι, μου ανεβαίνει η πίεση και όσο μου ανεβαίνει η πίεση στεναχωριέμαι.

Όπως διαχρονικά οι Δυτικές δημοκρατίες έχουν διαμορφώσει τους νόμους, για να είσαι και να αισθάνεσαι ελεύθερος, πρέπει να πληρώνεις πολλά χρήματα. Όμως το μεροκάματο δεν φτάνει γι αυτό. Έτσι το ρίχνουμε στην απάτη και στην παρανομία. Η ελευθερία είναι ένα πολύτιμο, αλλά πολύ ακριβό αγαθό. Είναι φανερό ότι περπατάμε σε λάθος δρόμο. Ένα φαύλο κύκλο. Λογικά αυτή η φαυλότητα πρέπει να αλλιάξει.

Διαβάστε την «ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ» στο «Ελεύθερο Βήμα των Αχαρνών»

ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 7 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019 - Η ΕΛΛΑΔΑ ΓΥΡΙΣΕ ΣΕΛΙΔΑ

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης πέτυχε μια μεγάλη νίκη με αυτοδυναμία. Η Νέα Δημοκρατία έλαβε το 39,7% και 158 έδρες. Με 31,55% ο ΣΥΡΙΖΑ είναι μια πολύ ισχυρή αξιωματική αντιπολίτευση και κυριαρχεί στο χώρο της Κεντροαριστεράς. Πλέον ο κ. Μητσοτάκης καλείται να ανταποκριθεί στις μεγάλες προσδοκίες που καλλιέργησε για επιτάχυνση της οικονομικής ανάκαμψης, γενίκευση της ευημερίας και βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών. Η εντολή που πήρε είναι πολύ ισχυρή.

Αυτή είναι η κυβέρνηση Μητσοτάκη:

Τη σύνθεση της κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη ανακοίνωσε ο νέος κυβερνητικός εκπρόσωπος, Στέλιος Πέτσας. Η ανακοίνωση έγινε ακριβώς στις 19:00 το απόγευμα της Δευτέρας 8 Ιουλίου, έξι ώρες μετά την ορκωμοσία του Κυριάκου Μητσοτάκη ως πρωθυπουργού.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΠΡΩΥΠΟΥΡΓΟΣ: Κυριάκος Μητσοτάκης
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ: Παναγιώτης Πικραμμένος

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ:

- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Χρήστος Σταϊκούρας
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ:** Απόστολος Βεσυρόπουλος
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ:** Θεόδωρος Σκυλακάκης
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ:** Γεώργιος Ζαββός
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Σπυρίδων Άδωνις Γεωργιάδης
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ:** Γιάννης Τσακίρης
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ:** Χρήστος Δήμας
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ:** Νίκος Παπαθανάσης
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Νίκος Δένδιας



■ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΑ

- ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΘΕΜΑΤΑ:** Μιητιάδης Βαρβιτσιώτης
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ:** Κώστας Φραγκογιάννης
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΔΗΜΟΕΛΛΗΝΙΣΜΟ:** Αντώνης Διαματάρης
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Μιχάλης Χρυσοχοϊδης
- **ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ:** Γιώργος Κουμουτσάκος
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ:** Λευτέρης Οικονόμου
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Νίκος Παναγιωτόπουλος
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Αθικβιάδης Στεφανής
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Νίκη Κεραμέως
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΑ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ:** Σοφία Ζαχαράκη
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ:** Βασίλης Διγαλάκης
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Γιάννης Βρούτσος

■ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΟΙΝΩ-

- ΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ:** Νότης Μητράκης
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΑ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ:** Δόμνα Μιχαηλίδου
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Βασίλης Κικίλιας
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Βασίλης Κοντοζαμάνης
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Κωστής Χατζηδάκης
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ:** Γεράσιμος Θωμάς
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:** Δημήτρης Οικονόμου
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Λίνα Μενδώνη
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ:** Λευτέρης Αυγενάκης
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Κώστας Τσιάρας
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ:** Δημήτρης Κράνης
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Παναγιώτης Θεοδωρικάκος
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΥΤΟΔΙ-**

ΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΩΝ:

- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ:** Θεόδωρος Καράογλου
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ:** Κυριάκος Πιερρακάκης
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΣΗΣ ΔΙΔΙΚΑΣΙΩΝ:** Γιώργος Γεωργαντάς
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ:** Γρηγόρης Ζαφειρόπουλος
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Κώστας Αχ. Καραμανλής
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ:** Γιάννης Κεφαλογιάννης
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Γιάννης Πηλακιωτάκης
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Μάκης Βορίδης
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ:** Κώστας Σκρέκας
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ:** Φωτεινή Αραμπατζή
- **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ**
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Χάρης Θεοχάρης
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ:** Μάνος Κόντορας
- **ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ:** Γιώργος Γεραπετρίτης
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ παρά τω πρωθυπουργώ,** αρμόδιος για τον συντονισμό του κυβερνητικού έργου: Άκης Σκέρτσος
- **ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ παρά τω πρωθυπουργώ,** αρμόδιος για θέματα επικοινωνίας και ενημέρωσης και Κυβερνητικός Εκπρόσωπος: Στέλιος Πέτσας

Η Νέα Δημοκρατία θα προτείνει για πρόεδρο της Βουλής τον βουλευτή Ιωαννίνων Κωνσταντίνο Τασούλα. Η ορκωμοσία της νέας κυβέρνησης πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 9 Ιουλίου στις 12:00 στο Προεδρικό Μέγαρο και ακολούθησε η προβλεπόμενη παράδοση-παραλήβη των υπουργείων.

Η πρώτη συνεδρίαση του νέου υπουργικού συμβουλίου σε πλήρη σύνθεση πραγματοποιήθηκε στη Βουλή την Τετάρτη 10 Ιουλίου στις 11 το πρωί.



ΑΦΟΥΞΕΝΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΠΑΓΚΑΛΟΥ 1, ΑΧΑΡΝΕΣ, 13675

T +30 210 24 40 100 E info@afouxenidis.gr W www.afouxenidis.gr

ΘΕΣΕΙΣ & ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει ο ΝΙΚΟΣ
ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

τέως Διευθυντής του Υπουργείου Υγείας



Το «καθαρά και ξάστερα» του Χαρδαβέλα!...

Διαβάζω τον διάσημο Δημοσιογράφο Κώστα Χαρδαβέλα στο in.gr με τίτλο «ΣΥΡΙΖΑ, το μεγάλο μας τσίρκο», με τους Πετσιήδες, τους Σκαφάτους, τους Καρανίκες και τα σαλιαρίσματα της Μεγαλοοικονομίας στον μεγάλο ηγέτη Τσίπρα. Πέραστε Κόσμε, να θαυμάσετε τον Τέρενς Κουίκ με σκωμμένη την γροθιά του να τραγουδάει αντάρτικα του ΕΛΑΣ και του «Bella Ciao».

Ελάτε να θαυμάσετε την Έλενα Κουντουρά να πετάει περιφρονητικά το βασιλικό στέμμα στα σκουπίδια και να φοράει ένα κόκκινο καπέλο με σφυροδρέπανο. Τρέξε να δείτε τον Αλέξη Γεωργιάδη να ανεβαίνει χοροπηδώντας από την χαρά του τα σκαλιά της Ευρωβουλής, τραβώντας Selfie για να στείλει τις φωτογραφίες του στις θαυμάστριες του...

Εδώ θα δείτε και τον μοχθηρό Ρασπούτιν σε νέες περιπέτειες. Τον Ζουράρι με τα μέζα του. Και βέβαια σας περιμένει το ακροβατικό Eeam Τζουμάκας - Ραγκούσης - Ξενογιανακοπούλου - Τσόλκα - Μωραϊτή σε κωλο-

τούμπες και αιωρήσεις που κόβουν την ανάσα.

Πέραστε Κόσμε, το τσίρκο « ΣΥΡΙΖΑ άνοιξε και σας περιμένει». Θα μπορούσε να είναι καμία δροσερή καλοκαιρινή επιθεώρηση με τον Μάρκο Σεφερλή στο Δελφινόριο. Αλλά είναι η θλιβερή πραγματικότητα του ΣΥΡΙΖΑ λίγο απασχολεί αυτή την «πολιτική της αρπαχτής».

Ο ΣΥΡΙΖΑ λίγο απασχολεί τον σκεπτόμενο πολίτη. Γιατί η ζημιά που έκανε αυτή η στρατιά των καρεκλολάγων του ΣΥΡΙΖΑ είναι απείρως μεγαλύτερη από την μουτζούρα που προξένησαν στην Αριστερά.

Το χειρότερο όλων είναι ότι εξευτελίζοντας την εικόνα του πολιτικού δώξανε από την πολιτική δράση τι κομματικές και φοιτητικές οργανώσεις, τη συμμετοχή στα κοινά, τους περισσότερους νέους ανθρώπους που η αποχή τους, στις ευρωεκλογές, άγγιξε το 60%. Και αυτό είναι το χειρότερο για μια χώρα.

Αυτό είναι το μεγάλο κατόρθωμα του ΣΥΡΙΖΑ που άγγιξε μια ακόμα πληγή στην Ελληνική κοινωνία... (Για την αντιγραφή Νίκος Κακογιάννης)

PERRAKIS TOURS

49 Vaiou Kritis str, Acharnai,
Athens e-mail: info@perrakistours.gr
Tel: 210-2469576, 210-2464760, 6977625869

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ΜΠΑΝΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΑΡΑΘΩΝΑ - ΤΥΜΒΟΣ
ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019, ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΚΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Δηλώσατε συμμετοχή στο τηλ.2102469576

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΗΛΙΟΥ, ΑΧΑΡΝΩΝ & ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ
ΕΠΙΣΚΟΠΙΑΚΟΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΠΡΟΦΗΤΟΥ ΗΛΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

**ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΠΡΟΦΗΤΟΥ ΗΛΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ**



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
19.00 Μέγας Πανηγυρικός Ύμνος.

ΣΑΒΒΑΤΟΝ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
07.00 Όρθρος και Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία
Λειτουργία προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου
Επισκόπου Αβύδου κ. Κυρίλλου.

19.00 Μεθόρθος Ύμνος και Λιτάνευσις της Ιεράς
Εικόνας του Προφήτου Ηλιού.

ΕΚ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ

Βωμού Αρτέμιδος 13673, Εργατικές Κατοικίες - Αχαρνές
Τηλ. 21 3090 8990



PARNIS PALACE
HOTEL SUITES ★★★★★



Ελάτε να οργανώσουμε
μια αξέχαστη δεξίωση
για την σημαντικότερη
στιγμή της ζωής σας...



* Δεξιώσεις * Κοινωνικές Εκδηλώσεις * Events * Συνέδρια * Σεμινάρια

Διεύθυνση:
Αναστάσιος Καβαλλάρης

Λεωφόρος Πάρνηθος 388 ● Αχαρνάι ● Τηλ.: 210-2464010, ● Fax: 210-2447661 ● Κιν.: 6976604070 ● www.parnispalace.gr

Επικράτεια - ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
 Ενσωμάτωση 100,00 (21.544 / 21.544 ΕΤ)
 Εγγεγραμμένοι : 9.962.261 - Έγκυρα : 97,92
 Άκυρα: 1,34 - Συμμετοχή : 57,91 - Λευκά : 0,74

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ : Ποσοστό : 39,85
 Ψήφοι : 2.251.426 - Έδρες : 158
ΣΥΡΙΖΑ : Ποσοστό : 31,53
 Ψήφοι : 1.781.180 Έδρες: 86
ΚΙΝΑΛ: Ποσοστό : 8,10
 Ψήφοι : 457.527 - Έδρες : 22
Κ.Κ.Ε.: Ποσοστό : 5,30
 Ψήφοι : 299.595 - Έδρες : 15
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ: Ποσοστό : 3,70
 Ψήφοι : 208.806 - Έδρες : 10
ΜΕΡΑ25: Ποσοστό : 3,44
 Ψήφοι:194.233 - Έδρες : 9
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
 Ποσοστό 2,93 - Ψήφοι : 165.711
ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
 Ποσοστό : 1,46 - Ψήφοι : 82.673
ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ

Εθνικές εκλογές – Ιούλιος 2019

Ποσοστό : 1,24 - Ψήφοι : 70.161
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ
 Ποσοστό : 0,74 - Ψήφοι : 41.647
Ε.Π.Α.Μ - Α.Κ.Κ.ΕΛ
 Ποσοστό : 0,50 - Ψήφοι : 28.269
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α
 Ποσοστό : 0,41 - Ψήφοι : 23.191
ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
 Ποσοστό : 0,28 - Ψήφοι : 15.930
ΕΛΛ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ
 Ποσοστό : 0,25 - Ψήφοι : 14.173
Κ.Κ.Ε. (μ.-ρ.)
 Ποσοστό : 0,14 - Ψήφοι : 7.778
Μ. - Λ. Κ.Κ.Ε.
 Ποσοστό : 0,05 - Ψήφοι : 2.791
ΕΕΚ ΤΡΟΤΣΚΙΣΤΕΣ
 Ποσοστό : 0,04 - Ψήφοι : 1.993
(Ο.Κ.Δ.Ε.)
 Ποσοστό : 0,03 - Ψήφοι : 1.675

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α' Ανατολικής Αττικής
 Ενσωμάτωση 99,85% - Άκυρα/Λευκά - 2,14%
Ποσοστό Ψήφοι Έδρες
ΝΔ: 43,10% - 100.468 4
ΣΥΡΙΖΑ: 29,63% - 69.074 3
ΚΙΝ.ΑΛ.: 5,04% - 11.738
ΚΚΕ: 4,96 % - 11.572 1
Ελληνική Λύση: 4,85 % - 11.301 1
ΜΕΡΑ25: 3,87 % - 9.025 1
Χρυσή Αυγή 3,16% - 7.358
Πλεύση Ελευθερίας: 1,61% - 3.749
Έν. Κεντρώων : 1,44% - 3.352
Δημιουργία Ξανά! : 0,83% - 1.940
Ε.Π.Α.Μ - Α.Κ.Κ.ΕΛ: 0,55% - 1.279
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. : 0,39% - 917
ΛΑ.Ε. : 0,23 % - 539
Ελλ. Συνέλευσις: 0,18 % - 414
ΚΚΕ (μ-ρ) : 0,08 % - 175
ΕΕΚ Τροτσκιστές: 0,04% - 89
Μ-Λ ΚΚΕ : 0,03 % - 71

Δήμος Αχαρνών – Αποτελέσματα ψηφοφορίας

Ενσωμάτωση : 100,00%
 Άκυρα/Λευκά : 2,47%
 Ποσοστό Ψήφοι
ΣΥΡΙΖΑ : 37,47 % 15.520
ΝΔ : 29,05 % 12.032
Ελληνική Λύση : 9,55 % 3.957
ΚΚΕ : 5,81 % 2.407
ΚΙΝ.ΑΛ. : 5,10 % 2.111
Χρυσή Αυγή : 4,20 % 1.740
ΜΕΡΑ25 : 3,56 % 1.474
Πλεύση Ελευθερίας : 1,76 % 730
Έν. Κεντρώων : 1,28 % 530
Δημιουργία Ξανά! : 0,69 % 287
Ε.Π.Α.Μ - Α.Κ.Κ.ΕΛ : 0,56 % 230
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. : 0,35 % 143
ΛΑ.Ε. : 0,24 % 101
Ελλ. Συνέλευσις : 0,19 % 78
ΚΚΕ (μ-ρ) : 0,07 % 30
ΕΕΚ Τροτσκιστές : 0,05 % 19
Μ-Λ ΚΚΕ : 0,04 % 17
ΟΚΔΕ : 0,01 % 6
ΣΥΝ...ΦΩΝΙΑ: 2

Ποιοι εκλέγονται βουλευτές στην Α' Ανατολικής Αττικής

Τέσσερις έδρες παίρνει στην Α' Περιφέρεια Ανατολικής Αττικής η ΝΔ, στις βουλευτικές εκλογές 2019 έναντι τριών του ΣΥΡΙΖΑ στην μάχη του σταυρού.

Η Νέα Δημοκρατία που κέρδισε πανηγυρικά τις βουλευτικές εκλογές 2019 με βάση τα αποτελέσματα των εκλογών εκλέγει στην Ανατολική Αττική τους εξής βουλευτές: Γεωργία Μαρτίνου, Μάκη Βορίδη, Γιώργο Βλάχο, Βασίλη Οικονόμου. Αντίστοιχα ο ΣΥΡΙΖΑ εξέλεξε τον Αλέξη Τσίπρα με περίπου 69.000 ψήφους, τον Χρήστο Σπίρτζη και τον Νάσο Αθανασίου. Από εκεί και πέρα, το ΚΙΝΑΛ δεν κατάφερε να βγάλει βουλευτή, κάτι που κατάφεραν ΚΚΕ, Ελληνική Λύση και ΜεΡΑ25.

Με ενσωματωμένο το 97,29% των σταυρών η σειρά έχει ως εξής:

Οι πρώτοι σε σταυρούς στη ΝΔ : Με βάση τα μέχρι τώρα αποτελέσματα των εκλογών, στη νέα Βουλή εκλέγονται με το κυβερνών κόμμα, η Γεωργία Μαρτίνου (45.832), ενώ ακολουθεί σε σταυρούς ο Μάκης Βορίδης (42.274), ο Γιώργος Βλάχος (23.619) και ο Βασίλης Οικονόμου (18.398.. Ο διεθνής που κέρδισε το Euro με την Εθνική Ομάδα Ποδο-

σφαίρου, Τάκης Φύσσας δεν κατάφερε να εκλεγεί. Εκτός έμειναν οι: Κόλη Βασιλική, Φύσσας Παναγιώτης, Δέδες Κωνσταντίνος, Κοσμίδη Ευρώπη, Αθανασιάδης Γιώργος, Ξανθή Χαρίκλεια, Τσανικλίδης Δημήτριος, Κοντογιάννη Μαγδαληνή, Τσουκαλαδάκης Γεώργιος.

Η μάχη του σταυρού στον ΣΥΡΙΖΑ : Με βάση τα μέχρι τώρα αποτελέσματα, ο ΣΥΡΙΖΑ εκλέγει τρεις βουλευτές στην Ανατολική Αττική. Πρώτος σε σταυρούς αναδείχθηκε ο απερχόμενος υπουργός Υποδομών, Χρήστος Σπίρτζης (23.076) και ακολουθεί ο Θανάσης Αθανασίου (11.353) και ηθοποιός Πάνος Σκουρολιάκος είναι τρίτος σε σταυρούς (9.168).

Εκτός μένουν οι: Δέδες Ιωάννης, Στεργίου Ιωάννα, Μπέη Θάλεια, Βαρελή-Στεφανίδη Ζωή, Θεοχάρη Αικατερίνη, Ξυθούρης Κωνσταντίνος, Κιούσης Δημήτριος, Ροδάκης Παναγιώτης, Ντελάκη Ευαγγελία.

Στο ψηφοδέλτιο του ΚΚΕ : Εκπρόσωπο στο ελληνοτικό κοινοβούλιο μετά την παραίτηση της Ελένης Γερασιμίδου που ήλθε πρώτη σε σταυρούς, εκλέγεται βουλευτής ο Γιάννης Γκιόκας (3.934). Εκτός έμειναν οι: Παμφίλης Απόστολος, Τοπαλιανίδης Βασίλειος, Πασχαλίδου Θεοδώρα,

Χασιώτης Μιχαήλ, Μενεγάκη Ελένη, Συρίγος Βάλλιαμος, Αγγελιοπούλου Παναγιώτα, Τριγάζη Αστέρω, Ρεμπαπής Νικόλαος, Γάκας Παναγιώτης, Σταθουλόπουλος Ευστάθιος.

Για την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ : Στην Ανατολική Αττική όμως εκλέγει έναν από τους 10 συνοδικά βουλευτές του και ο Κυριάκος Βελόπουλος με την Ελληνική Λύση. Πρώτος σε σταυρούς αναδείχθηκε ο Αντώνης Μυλωνάκης (4.169) που θα βρεθεί στα έδρανα της νέας βουλής.

Για το ΜεΡΑ25 : Τέλος, εκπρόσωπο στην ελληνική Βουλή εκλέγει και το ΜεΡΑ25 και με βάση τα αποτελέσματα, πρώτη σε σταυρούς αναδεικνύεται η Μαρία Απατζίδη με 2.130 σταυρούς. Να θυμίσουμε πως το κόμμα του Γιάνη Βαρουφάκη εκλέγει 9 βουλευτές.

Σε ό, τι αφορά τα υπόλοιπα κόμματα, το ΚΙΝΑΛ δεν εκλέγει βουλευτή στην Ανατολική Αττική με αποτέλεσμα η Εύη Χριστοφιλοπούλου να μείνει εκτός Βουλής παρότι πρώτη σε σταυρούς προτίμησης μεταξύ των ψηφοδελτίων του κόμματος.

Πηγή: iefimerida.gr

Τρως & πίνεις Ο ΒΟΛΙΩΤΗΣ

Οοοοο Θεσ με 12€ το άτομο



Αναλαμβάνουμε τις Ευχές σας, τις εορτές σας, Αρραβώνες, Γάμους, Βαφτίσια, κλπ

Πλούσιο μενού: Θαλασσινά, νησιώσιμα, Ψαρόσουπα, Κρεατικά.

MENIDI: Γ. Κατσανδρή 1 - Πλατεία Αγίου Γεωργίου.
Τηλ. 210 2400278 - Facebook: Βολιώτης, Μενίδι

Ανοιχτά
από
το πρωί

ΜΙΚΡΑ ΚΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ



Επιμέλεια:
Γιάννης Νιέρρας

- Οι αλλαγές που προγραμματίζει η Κυβέρνηση: Μεγαλύτερο αριθμό και μικρότερα ποσά μηνιαίων δόσεων για περίπου 2,4 εκατομμύρια φορολογούμενους που χρωστούν στη φορολογική διοίκηση ποσά μέχρι 3.000 ευρώ προβλέπει το σχέδιο της νέας πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Οικονομικών για τη βελτίωση της ρύθμισης των 120 δόσεων.
 - Στο φορολογικό νομοσχέδιο που προγραμματίζεται να κατατεθεί για ψήφιση στη Βουλή μέχρι το τέλος Ιουλίου, θα περιλαμβάνονται διατάξεις που θα προβλέπουν τη μείωση του ελάχιστου ποσού μηνιαίας δόσης από τα 30 στα 20 ευρώ για όσους έχουν πληροί προθεσμία χρέη προς τη φορολογική διοίκηση τα οποία δεν υπερβαίνουν τα 3.000 ευρώ.
 - Έτσι σε όσους από τους φορολογούμενους αυτούς χρωστούν ποσά πάνω από 2.400 έως 3.000 ευρώ θα δοθεί το δικαίωμα να εξοφλήσουν τις οφειλές τους σε 120 μηνιαίες δόσεις των 20-25 ευρώ εκάστη. Επίσης σε όσους οφείλουν ποσά από 200 έως 2.400 ευρώ θα παρασχεθεί η δυνατότητα εξόφλησης των οφειλών τους σε 10 έως 120 δόσεις των 20 ευρώ εκάστη.
 - Αναμένεται η ψήφιση νέου φορολογικού νομοσχεδίου έως τις 10 Αυγούστου αναμένεται να έχει ψηφισθεί το νέο φορολογικό νομοσχέδιο, σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα για την υλοποίηση του κυβερνητικού έργου.
- Οι άμεσες κυβερνητικές προτεραιότητες του υπουργείου Οικονομικών είναι οι εξής:
- Μείωση του φόρου στις επιχειρήσεις από το 28% στο 20% σε βάθος διετίας. Το 2020 θα μειωθεί στο 24% και το 2021 στο 20%.
 - Μείωση του φόρου μερισμάτων των μετόχων από 10% σε 5%, το 2020.
 - Μείωση ΕΝΦΙΑ κατά 30% εντός 2ετίας.
 - Έκπτωση φόρου ίση με το 40%-50% της δαπάνης για ενεργειακή, λειτουργική ή αισθητική αναβάθμιση των κτιρίων.
 - Αναστολή του φόρου επί του κέρδους στις αγοραπωλησίες ακινήτων (φόρος υπεραξίας), για τρία χρόνια και επανεξέτασή του από μηδενικής βάσης τον τέταρτο χρόνο.
 - Αναστολή του ΦΠΑ στην οικοδομική δραστηριότητα για τρία χρόνια.
 - Μελέτη μετεγκατάστασης και αξιοποίηση κτιριακών υποδομών σύμφωνα με τη νέα δομή της κυβέρνησης.
 - Καθιέρωση εισαγωγικού φορολογικού συντελεστή στα φυσικά

κά πρόσωπα από 22% στο 9% για εισοδήματα μέχρι 10.000 ευρώ χωρίς μείωση του αφορολόγητου και δημιουργία νέας προοδευτικής φορολογικής κλίμακας με χαμηλότερο ανώτατο φορολογικό συντελεστή. Σταδιακή κατάργηση της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης.

- Σταδιακή κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος.
- Βελτίωση της ειδικής ρύθμισης των 120 δόσεων για όσους χρωστούν μέχρι 3.000 ευρώ στην εφορία και τα ασφαλιστικά ταμεία και εισαγωγή πλαισίου για ευνοϊκή μεταχείριση των συνεπών φορολογούμενων και δανειοληπτών.
- Μείωση των συντελεστών ΦΠΑ από 13% σε 11% και από 24% σε 22% εντός της 4ετίας.
- Σταδιακή καθιέρωση υποχρεωτικής ηλεκτρονικής τιμολόγησης μεταξύ των επιχειρήσεων (B2B).
- Υιοθέτηση συστήματος ηλεκτρονικής παρακολούθησης των διακινούμενων φορτίων.
- Υποχρεωτική καθιέρωση της ηλεκτρονικής τιμολόγησης για τους προμηθευτές του Δημοσίου και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (B2G).
- Αναλυτικές οδηγίες για την εκκαθάριση των ασφαλιστικών εισφορών του έτους 2018 για διαφορετικές κατηγορίες αυτοαπασχολούμενων με παράλληλη απασχόληση δίνει νέα εγκύκλιος του ΕΦΚΑ, η οποία παρέχει πληροφορίες για τις αλλαγές που έχουν υλοποιηθεί και τη μηχανογραφική τους απεικόνιση στην ιστοσελίδα του οργανισμού και στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες στην εφαρμογή «Ασφάλιση - Έσοδα Μη Μισθωτών». Η πρώτη δόση πληρωμής πρέπει να καταβληθεί έως τις 30 Αυγούστου.
- Ενισχυμένος τον Ιούνιο, ο Δείκτης Οικονομικού Κλίματος και ο Δείκτης Επιχειρηματικών Προσδοκιών στη Βιομηχανία, ενώ σημαντική βελτίωση εμφανίζει ο Δείκτης Καταναλωτικής Εμπιστοσύνης, σύμφωνα με τα αποτελέσματα της έρευνας οικονομικής συγκυρίας του ΙΟΒΕ στον τομέα της Βιομηχανίας. Συγκεκριμένα, ο Δείκτης Οικονομικού Κλίματος βελτιώθηκε ήπια τον Ιούνιο, φτάνοντας τις 101 μονάδες (από 100,8), επίδοση ωστόσο που κινείται χαμηλότερα της αντίστοιχης περσινής (102,1).
- Αύξηση της μισθωτής απασχόλησης τον Ιούνιο καταδεικνύουν τα αποτελέσματα του πληροφοριακού συστήματος «ΕΡΓΑΝΗ» καθώς προέκυψε θετικό ισοζύγιο προσλήψεων-αποχωρήσεων κατά 31.407 θέσεις εργασίας. Συγκεκριμένα, με βάση τα στοιχεία των

ροών μισθωτής απασχόλησης του Ιουνίου 2019, οι αναγγελίες προσλήψεων ανήλθαν σε 289.489, ενώ οι αποχωρήσεις σε 258.082. Από τις 258.082 συνολικά αποχωρήσεις, οι 93.144 ήταν οικειοθελείς και οι 164.938 από καταγγελίες συμβάσεων αορίστου χρόνου ή λήξεις συμβάσεων ορισμένου χρόνου.

- Ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων στο πρόγραμμα προώθησης της αυτοαπασχόλησης του ΟΑΕΔ με στόχο την επιχορήγηση 10.000 ανέργων, ηλικίας από 18 έως 66 ετών. Στο πρόγραμμα μπορούν να ενταχθούν ακόμη και οφειλέτες του ΕΦΚΑ.
- Βασική προϋπόθεση συμμετοχής είναι οι άνεργοι να είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ μέχρι την ημερομηνία έναρξης της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας στη ΔΟΥ. Μάλιστα, θα μπορούν να ενταχθούν και όσοι είχαν προηγούμενη επιχειρηματική δραστηριότητα αρκεί να την έχουν διακόψει έως 31/12/2011.
- Επιδότηση μπορούν να δικαιωθούν ακόμη και όσοι οφείλουν εισφορές που αφορούν προηγούμενη επιχειρηματική δραστηριότητα και δεν έχουν υπαχθεί σε ρύθμιση. Θα αποκτούν ενημερότητα λόγω της υπαγωγής τους στο πρόγραμμα του ΟΑΕΔ και θα παραμένουν ενήμεροι για όσο διάστημα είναι συνεπείς με τις τρέχουσες ασφαλιστικές τους υποχρεώσεις.
- Ο εργαζόμενος που έχει καταχωρηθεί στο πληροφοριακό σύστημα ΕΡΓΑΝΗ μπορεί πλέον να ενημερώνεται μέσω της ιστοσελίδας <https://employees.yeka.gr> για τη σύμβαση εργασίας του αν είναι αορίστου ή ορισμένου χρόνου, τον μισθό του, το ωράριο εργασίας αλλά και για τα έσοδα που του έχει δηλώσει ο εργοδότης του. Παράλληλα, ο εργαζόμενος μπορεί να ενημερωθεί κατά αυτόν τον τρόπο και για την νόμιμη υπερωριακή απασχόληση αλλά και για την άδεια που δικαιούται.
- Κεραμέως: Κανονικά στις 8:15 το κουδούνι στα σχολεία. Το ωράριο λειτουργίας των σχολείων θα παραμείνει ως έχει, δήλωσε η υπουργός Παιδείας, Νίκη Κεραμέως μιλώντας στον ΣΚΑΪ. Συγκεκριμένα, η υπουργός τόνισε πως «δεν θα αλλάξει τίποτα στο ωράριο λειτουργίας των Δημοτικών, των Γυμνασίων και των Λυκείων και θα ανοίγουν κανονικά στις 8.15 το πρωί» και όχι στις 9:00, όπως είχε αποφασίσει η προηγούμενη κυβέρνηση. Η κ. Κεραμέως ανέφερε επίσης πως θα προσληφθούν κανονικά οι 4.500 εκπαιδευτικοί για τα σχολεία ειδικής αγωγής και το σύστημα των εξετάσεων για τα πανεπιστήμια δεν θα αλλάξει για την επομένη χρονιά.

VC
Varibobi Club
κτήμαεκδηλώσεων



Ονειρευτείτε μαζί μας!!!



Ορφέως & Παλαιάς Χαλκίδος - Βαρυμπόμπη

Τηλ.: 210 2435161, - Κιν.: 6974037061

e-mail: info@varibobiclub.gr - www.varibobiclub.com - www.varibobiclubradio.com

- Το κτήμα Varibobi Club βρίσκεται στο ωραιότερο σημείο της περιοχής Βαρυμπόμπης, μέσα σε ένα παρθένο δάσος, ενώ ταυτόχρονα το ειδυλλιακό τοπίο προσθέτει μια εξαιρετική πινελιά

- Το κτήμα Varibobi Club αποτελείται από εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους καθώς και ένα παρεκκλήσι μέσα σε μία τεράστια έκταση 20 και πλέον στρεμμάτων

- Μοναδικός, τεράστιος χώρος με έναν πανέμορφο κήπο όπως και μια μεγάλη λίμνη με ένα ρομαντικό γεφυράκι, τα οποία προσφέρουν μια ονειρεμένη εκδήλωση. Ο εξωτερικός χώρος μπορεί να φιλοξενήσει έως και 600 άτομα.

Ειδήσεις από τον νεοεκλεγέντα Δήμαρχο Σπύρο Βρεττό

Επιστολή διαμαρτυρίας για την μετεγκατάσταση των υπηρεσιών της Δ.Ο.Υ. Αχαρνών

Προς: Διοικητή Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων
κ. Γεώργιο Πιτσιλή
Καραγιώργη Σερβίας 10 - 101 84 Αθήνα
Κοιν.: Υφυπουργό Οικονομικών

Θέμα: «Διαμαρτυρία για την μετεγκατάσταση των υπηρεσιών της Δ.Ο.Υ. Αχαρνών σε όμορο Δήμο»
Κύριε Διοικητά,

Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να σας εκφράσω την πλήρη αντίθεσή μου στην ενδεχόμενη μετεγκατάσταση των υπηρεσιών της Δ.Ο.Υ. Αχαρνών (1302), καθώς πρόσφατα, περιήλθε στην αντίληψή μου ότι σχεδιάζεται η μεταφορά των υπηρεσιών της σε όμορο Δήμο.

Σας γνωρίζω ότι ο Δήμος Αχαρνών σήμερα έχει πληθυσμό που αγγίζει τους 150.000 κατοίκους και επιπλέον υπάρχει μεγάλη συγκέντρωση βιοτεχνικών και βιομηχανικών επιχειρήσεων. Μια τέτοια ενέργεια, εάν υλοποιηθεί από μέρους σας, θα προσθέσει ένα επιπλέον σοβαρό πρόβλημα στα ήδη υφιστάμενα, καθώς όπως γνωρίζετε αρκετές υπηρεσίες της προαναφερθείσας Δ.Ο.Υ. έχουν ήδη μεταφερθεί στη Δ.Ο.Υ. Κηφισιάς, με αποτέλεσμα οι δημότες των Αχαρνών να δυσκολεύονται στην εξυπηρέτησή τους.

Είμαι βέβαιος πως στα πλαίσια των θεσμικών μας ρόλων, μπορούμε να έχουμε μια αγαστή συνεργασία, τόσο για το καλό του Δήμου Αχαρνών, όσο και για το δημόσιο συμφέρον. Παραμένω στη διάθεσή σας για την κατάθεση προτάσεων και την εξεύρεση της καλύτερης δυνατής λύσης.

Με εκτίμηση,
Σπύρος Βρεττός
Νεοεκλεγείς Δήμαρχος Αχαρνών

Ενημέρωση και προτάσεις ζήτησε από τους επικεφαλής των υπηρεσιών του Δήμου ο κ. Σπύρος Βρεττός



Τις πρώτες του επαφές με τις υπηρεσίες του Δήμου πραγματοποίησε το προηγούμενο διάστημα ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Αχαρνών, κ. Σπύρος Βρεττός. Είχε προηγηθεί μια σειρά επιστολών με αποδέκτες τους επικεφαλής των Διευθύνσεων και των Αυτοτελών Τμημάτων του Δήμου, με τις οποίες ζήτησε αναλυτική ενημέρωση για επιμέρους ζητήματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων τους.

Συγκεκριμένα επιστολές εστάλησαν προς τις Διευθύνσεις: Οικονομικών Υπηρεσιών, Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, Διοικητικών Υπηρεσιών και Ανθρώπινου Δυναμικού, Δόμησης και Πολεοδομικών Εφαρμογών, Τεχνικών Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος και Πρασίνου, Κοινωνικής Πολιτικής και προς τα Αυτοτελή Τμήματα: Συντήρησης Διαχείρισης Στόλου, Πολιτικής Προστασίας, Νομικής Υπηρεσίας και Διαχείρισης Δημοτικών Κοιμητηρίων.

Ο κ. Σπύρος Βρεττός ζήτησε αρχικά να ενημερωθεί αναλυτικά για όλα τα τρέχοντα θέματα κάθε υπηρεσίας, για τον τρόπο λειτουργίας τους, τις προγραμματισμένες ενέργειες, εκκρεμείς υποθέσεις κ.α. Παράλληλα, ζήτησε να ενημερωθεί για τις ενέργειες των αρμόδιων Διευθύνσεων σε θέματα πυρασφάλειας και καθαριότητας, εφιστώντας τους την προσοχή προκειμένου να αποφευχθούν δυσάρεστες εξελίξεις. Τέλος καλεί τους επικεφαλής των υπηρεσιών να καταθέσουν τις δικές τους προτάσεις με στόχευση την καλύτερη δυνατή λειτουργία κάθε υπηρεσίας, έχοντας απόλυτη επίγνωση των προβλημάτων, των δυνατοτήτων και των αναγκών κάθε υπηρεσίας ξεχωριστά.

Με τον τρόπο αυτό και σεβόμενος όλες τις δημοκρατικές διαδικασίες οι οποίες δεν του δίνουν επιπλέον αρμοδιότητες την τρέχουσα περίοδο, ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Αχαρνών επιχειρεί μια πρώτη χαρτογράφηση των αναγκών του Δήμου, πάνω στην οποία θα εργαστεί μαζί με τους συνεργάτες του από την 1η Σεπτεμβρίου, όταν και θα αναλάβει τα καθήκοντά του. Τότε θα έχει πλέον την δυνατότητα να ξεκινήσει την υλοποίηση του προγράμματός του, ανακοινώνοντας συγκεκριμένους στόχους ανά τομέα.

Επέστρεψε «στα παλιά του λημέρια» ο Γιάννης Μίκας... Εξελέγη Πρόεδρος της Β' βάθμιας Σχολικής Επιτροπής

Ο Γιάννης Μίκας εκλέχθηκε Πρόεδρος της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Αχαρνών μετά από πρόταση του νεοεκλεγέντα δημάρχου Σπύρου Βρεττού και με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αχαρνών.



Η εκλογή νέου προέδρου στην Δευτεροβάθμια Σχολική Επιτροπή κρίθηκε αναγκαία καθώς η θέση είχε μείνει κενή μετά την παραίτηση της πρώην προέδρου Ιωάννας Αναστασοπούλου.

Κενές άηλωσε είχαν μείνει και οι θέσεις του Αντιπροέδρου και του μέλους στην κατηγορία των Δημοτών, οι οποίες καλύφθηκαν από τους Ιωάννη Καλιάργαλη και Σωτήρη Μπίστα.

Για την ιστορία αξίζει να σημειωθεί ότι ο Γιάννης Μίκας και ο Γιάννης Καλιάργαλης έχουν ήδη εμπειρία καθώς επί δημαρχίας του Σωτήρη Ντούρου έχουν διατελέσει πρόεδροι της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής.

Όσο για το έργο που καθορίζεται να επιτελέσουν είναι αναμφίβολα ουσιαστικό καθώς θα πρέπει να πάρουν αποφάσεις για την εύρυθμη λειτουργία των Σχολικών Μονάδων εν μέσω θέρους, όπως τη συντήρηση κι επισκευή των Σχολικών Κτηρίων τη χρηματοδότηση τους, κ.α.

Τους ευχόμαστε καλή επιτυχία στο έργο τους.



Λεωνίδας

Ε Σ Τ Ι Α Τ Ο Ρ Ι Ο

Από το 1928
παράδοση στο Καλό Φαγητό



Έλτε να οργανώσουμε
μια αξέχαστη δεξίωση
για την σημαντικότερη
στιγμή της ζωής σας...



Διεύθυνση:
Αναστάσιος Καβαλλάρης

Τέρμα Λεωφ. Τατοΐου ● Βαρυμπόπη

● Τηλ. Κρατήσεων: 6976 604070 ● www.ktimaleonidas.gr



Ηπειρώτικη βραδιά στο 15ο Πανηγύρι της Ένωσης Ηπειρωτών Αχαρνών



Οι Ηπειρώτες Αχαρνών, αλλά και οι φίλοι των Ηπειρωτών αντάμωσαν ξανά το Σάββατο 29 Ιουνίου 2019 στο Λόφο του Προφήτη Ηλία που γέμισε ζωή και πλημμύρισε από φωνές, χρώματα και ηπειρώτικες μελωδίες, οι οποίες μίλησαν στις καρδιές των παρευρισκόμενων.

Η βραδιά ξεκίνησε με την έλευση των μουσικών που ως τις πρώτες πρωινές ώρες ξεσήκωσαν τον κόσμο. Η ζυγιά του Ναπολέοντα Δάμου και η φωνή του Αντώνη και του Θωμά Κυρίτση, με τη βοήθεια των υπόλοιπων μουσικών της ορχήστρας, απογείωσε το κέφι και μετέτρεψε το λόφο του Προφήτη Ηλία σε ένα μεγάλο χοροστάσι.

Ακολούθως άρχισε η προσέλευση του κόσμου που κατέκλυσε το λόφο για άλλη μια φορά, δίνοντας έτσι ζωή στο 15ο Ηπειρώτικο Πανηγύρι.

Αξίζει να σημειωθεί πως στην εκδήλωση αυτή παρευρέθηκε πλήθος επισήμων, τόσο από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, όσο και από την κεντρική εξουσία, καθώς επίσης και πλήθος εκπροσώπων των πολιτιστικών φορέων του Δήμου Αχαρνών, αλλά και των όμορων Δήμων, τους οποίους υποδέχθηκε εγκάρδια και ευχαρίστησε για την παρουσία τους η Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης Ηπειρωτών Αχαρνών κυρία Μεληπομένη Καραλή.

Το παιδικό χορευτικό της Ένωσης Ηπειρωτών άνοιξε το χορό, κέρδισε το πιο ζεστό χειροκρότημα του κόσμου και απέδειξε ότι η ηπειρώτικη παράδοση, όχι μόνο έχει βαθιές και ζωντανές ρίζες, αλλά συνεχίζεται επάξια από άξιους απόγονους των Ηπειρωτών και όχι μόνο.

Στη συνέχεια, τη σκυτάλη πήρε η ενήλικη χορευτική ομάδα που παρουσίασε χορούς από το ιστορικό Σούλι και μας μετέφερε σε μια άλλη εποχή. Οι χορευτικές ικανότητες των ενήλικων χορευτών, υπό την καθοδήγηση του χοροδιδασκαλού της Ένωσης Ηπειρωτών Θεοφάνη Μεντή, σε συνδυασμό με τις Σουλιώτικες φορεσιές τους μάγεψαν τους παρευρισκόμενους, προκαλώντας το δέος μικρών και μεγάλων, αλλά και ριγή συγκίνησης και εθνικής υπερηφάνειας.

Η βραδιά συνεχίστηκε με ξέφρενο γλέντι και χορό από τον κόσμο μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες.

Στο σημείο αυτό, η Ένωση Ηπειρωτών Αχαρνών οφείλει και αποδίδει θερμές ευχαριστίες στους δωροθέτες αυτής της εκδήλωσης, που δεν

είναι άλλοι από τους ιδιοκτήτες των αρτοζαχαροπλασσιών «Ηπειρώτικο-Αφοί Πέλιχα», οι οποίοι για μια ακόμα χρονιά στάθηκαν στο πλευρό μας, ενισχύοντας την Ένωση Ηπειρωτών Αχαρνών σε οτιδήποτε χρειάστηκε.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες αποδίδουμε στα μέλη των χορευτικών μας ομάδων που συμμετείχαν και σε αυτό το αντάμωμα και τους συγχαίρουμε για την άσογη εμφάνισή τους. Αποτελούν και αποτελούσαν πάντα το στολίδι της Ένωσης Ηπειρωτών Αχαρνών, για άλλη μια φορά έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό και μας έκαναν πραγματικά υπερήφανους.

Ευχόμαστε σε όλους Καλό Καλοκαίρι, Καλή Ξεκούραση και ανανεώνουμε το ραντεβού μας στο 16ο Ηπειρώτικο Πανηγύρι.

Με επιτυχία το καλοκαιρινό γλέντι του Συλλόγου Κρητών Αχαρνών



Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκε η διοργάνωση του μεγάλου καλοκαιρινού Κρητικού παραδοσιακού γλεντιού του Συλλόγου Κρητών Αχαρνών που πραγματοποιήθηκε στο διαμορφωμένο και επιμελημένο προαύλιο χώρο του συλλόγου, το Σάββατο 29/6/2019.

Η προσέλευση ξεπέρασε κάθε προσδοκία και όλοι διασκέδασαν και γεύτηκαν τα υπέροχα κρητικά εδέσματα, το πιλάφι με το βραστό και το αντικριστό κρέας που με μεγάλη δεξιοτεχνία ετοιμάστηκε από ειδικούς. Σε μεγάλη κέφια βρέθηκε και το κρητικό μου-

σικό σχήμα του Γιώργου Ζερβάκη (λύρα -τραγούδι), που μας διασκέδασε ασταμάτητα μέχρι το πρωί.

Οι μαθητές από τα μουσικά τμήματα λύρας - λαγούτου -μαντολίνου ανέβηκαν στην σκηνή και εντυπωσίασαν με την πρόσοδό τους. Τα χορευτικά τμήματα επίσης ξεσήκωσαν τον κόσμο και η ομάδα κρητικού τραγουδιού του συλλόγου συνοδευόμενη από τους Σεραφείμ Μαρεντάκη (λύρα) και Αντρέα Παπαδάκη (λαούτο) απέσπασε το χειροκρότημα του κόσμου.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους

και ευχαρίστησε τα μέλη του Δ.Σ, τους χορηγούς και όλους όσους εθελοντικά προσφέρθηκαν και βοήθησαν για την επιτυχία της βραδιάς. Αναφέρθηκε επίσης στις δραστηριότητες και στις μελλοντικές επιδιώξεις του συλλόγου και προσκάλεσε τον νεοεκλεγέντα Δήμαρχο Αχαρνών κ. Σπύρο Βρεττό για ένα σύντομο χαιρετισμό.

Αμέσως μετά ξεκίνησε το κέφι, η διασκέδαση και ο χορός.

Παρευρέθηκαν και τίμησαν με την παρουσία τους το Σύλλογο : Ο νέος Δήμαρχος Σπύρος Βρεττός υποψήφιος Βουλευτής Ανατ. Αττικής, Εκπρόσωποι φορέων και Συλλόγων.

Ευχαριστήριο από τον πρόεδρο του συλλόγου Κρητών Αχαρνών

Εκ μέρους του Δ.Σ και σαν Πρόεδρος του Συλλόγου Κρητών Αχαρνών, ευχαριστώ όλα τα μέλη και τους φίλους του συλλόγου που μας τίμησαν με την παρουσία τους και διασκέδασαν μαζί μας στο μεγάλο μας καλοκαιρινό κρητικό παραδοσιακό γλέντι, που έγινε στο διαμορφωμένο και επιμελημένο προαύλιο χώρο μας, το Σάββατο 29/6/2019.

Ευχαριστώ το Δ.Σ του συλλόγου για τη συνεχή και μεγάλη του προσπάθεια να οργανώσει και να ανταποκριθεί στις δύσκολες απαιτήσεις της εκδήλωσης.

Ευχαριστώ τα παιδιά και τους μεγάλους των χορευτικών μας τμημάτων, για την άσογη και υπερήφανη εμφάνισή τους.

Ευχαριστώ τους μαθητές από τα μουσικά τμήματα λύρας - λαγούτου -μαντολίνου, που ανέβηκαν στην σκηνή και εντυπωσίασαν με την πρόσοδό τους.

Ευχαριστώ την Ομάδα Κρητικού Τραγουδιού για την πρώτη και επιμελημένη καλλιτεχνική της παρουσία και επίσης τους καλλιτέχνες Σ. Μαρεντάκη (λύρα) και Α. Παπαδάκη (λαούτο) που την συνόδεψαν.

Ευχαριστώ όλους τους χορηγούς που πάντοτε είναι δίπλα μας, συνδράμουν και υποστηρίζουν οικονομικά τις εκδηλώσεις μας.

Ευχαριστώ όλους τους εθελοντές που μας βοήθησαν στην προετοιμασία της εκδήλωσης και την εξυπηρέτηση των καλεσμένων.

Ευχαριστώ τον καλλιτέχνη Γιώργο Ζερβάκη και τους συνεργάτες του που ξεσήκωσαν τον κόσμο και μας διασκέδασαν μέχρι το πρωί.

Ευχαριστώ τους Δασκάλους του συλλόγου μας για τη συνεχή τους προσπάθεια να διδάξουν τους μαθητές μας και συγκεκριμένα:

Το δάσκαλο του χορού Κ. Κυριακάκη, το δάσκαλο της Ομάδας Κρητικού Τραγουδιού Γ. Κακλή, το δάσκαλο Λύρας Δ. Κορνηλάκη, το δάσκαλο Λαούτου-Μαντολίνου Ν. Καραβυράκη και την δασκάλα του θεατρικού τμήματος Ελσα Σταυρουλιδάκη.

Τέλος, ευχαριστώ τον νέο-εκλεγέντα Δήμαρχο Αχαρνών κ. Σπύρο Βρεττό για την παρουσία του, τους εκλεγμένους Δημοτικούς και Περιφερειακούς συμβούλους, τους υποψηφίους βουλευτές και τέως Υπουργούς και όλους τους αντιπροσώπους άλλων Κρητικών Σωματείων και Συλλόγων που τίμησαν την εκδήλωσή μας με την παρουσία τους.

Σας εύχομαι καλό καλοκαίρι και τον Σεπτέμβριο σας περιμένω όλους με υγεία.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος, Δημήτρης Γιαννούλης



41 ΧΡΟΝΙΑ ΔΙΑΚΟΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΦΗΜΕΡΙΟ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΩΝ. ΠΡΙΜΠΑ



Είναι μεγάλη ευτυχία να θυμόμαστε με θαυμασμό και αναγνώριση, μια πορεία Ιερά, σαράντα δύο χρόνων, στην ίδια Ενορία.

Η πολύχρονη διακονία ενός ιερωμένου με βαθμό Ιερέως στη συνοικιακή ενορία Αγίου Δημητρίου στις Αχαρνές, του πρωτοπρεσβύτερου πατρός Κωνσταντίνου Πρίμπα, υπηρετώντας τον δύσκολο δρόμο του Θεού και των ανθρώπων, μνημονεύοντας ζώντες και νεκρούς, με περισσή εκτίμηση και σεβασμό προς όλους.

Όλα αυτά τα χρόνια πέρασαν μέσα από πολλές δοκιμασίες, άλλες ευχάριστες μα πιο πολύ δυσάρεστες και δύσκολες, τόσο για τον άνθρωπο, όσο και για τον ιερωμένο Κωνσταντίνο Πρίμπα.



Τα ξεπέρασε όμως όλα με την δύναμη της πίστης στο Θεό.

Με την δύναμη της ψυχής του, έδωσε τον καλύτερο εαυτό του, στην αγάπη του για το ποίμνιο του, τον απεριόριστο σεβασμό του στους ιεραρχικά ανωτέρους του, στον σεβασμιότατο Μητροπολίτη και Αγίους Πατέρες.

Οφίκια στα 41 χρόνια διακονίας, του αποδόθηκαν όλα κατά την πρώτη δεκαετία.

Πάμπολλες οι χριστιανικές ενοριακές δράσεις του πατρός Κωνσταντίνου Πρίμπα, κατά την διάρκεια της θητείας του, μέσω του Φιλόπτωχου Ταμείου και της διανομής τροφίμων σε εβδομαδιαία βάση, στους άπορους ενορίτες της περιοχής.



Αγωνίστηκε για την απόκτηση οικοπέδου, για την ανέγερση νέου περικαλλούς Ιερού Ναού, υποσχέσεις πολλές από όλους, τους κυβερνώντες, δυστυχώς το αίτημα βρίσκεται σε εκκρεμότητα και υπό έγκριση.

Ενός λεπτού σιγή για τον Μπάμπη Χολίδη στα «Ευκλείδεια 2019»

Την Παρασκευή 5 και το Σάββατο 6 Ιουλίου 2019 δίπλα από το κτίριο της Λέσχης μας έλαβε χώρα το διήμερο, για πρώτη φορά, πανηγύρι της Ευξείνου Λέσχης Αχαρνών και Αττικής «Ο Καπετάν Ευκλείδης», «Ευκλείδεια 2019».

Η προσέλευση του κόσμου ήταν ιδιαίτερα μεγάλη και το κέφι έμεινε αμείωτο με πολύ χορό και τραγούδι μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες παρέα με τους καλλιτέχνες: Χαηκίδη Στέλιο στη λύρα και στο τραγούδι, Κωστέλιδη Κώστα στη λύρα και στο τραγούδι, Τσιλικίδη Γιώργο στο τραγούδι, Κοσμίδη Δημήτρη στη λύρα, Ιωακείμιδη Ανέστη στο τραγούδι, Ευθυμιάδη Κώστα, Σιδηρόπουλο Νίκο και Παρασκευόπουλο Βασίλη στο νταούλι, Κοσμίδη Χριστόφορο στο αγγείο, Καρασαββίδη Κώστα και Βλάση Αντώνιο στα ντραμς, Σαντσαρίδη Στάθη και Βασιλειάδη Στέλιο στα πηλίκτρα.

Αποδίδοντας τον ελάχιστο φόρο τιμής στον σπουδαίο αθλητή Ποντιακής καταγωγής και πρώην πρόεδρο της Λέσχης μας, Μπάμπη Χολίδη, ο οποίος διέπρεψε στην ελληνορωμαϊκή πάλη όντας και Ολυμπιονίκης, τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή ενώ έγινε αναφορά στο πρόσωπό του από τον Ολυμπιονίκη, 2ο Παγκόσμιο Πρωταθλητή και πρώην προπονητή της Εθνικής Ομάδας Πάλης, κ. Δεσκούλιδη Ηρακλή, ο οποίος τον έζησε για πολλά χρόνια από κοντά.

Επίσης την Παρασκευή 5 Ιουλίου τη βραδιά μας πλαισίωσε το χορευτικό συγκρότημα του Συλλόγου Ποντίων Ασπροπύργου «Ακρίτες

του Πόντου». Το Σάββατο 6 Ιουλίου τη βραδιά άνοιξε το τμήμα νταουλίου της Λέσχης με ένα σόλο νταουλίου από τον Χρήστο Μαυρίδη, ο οποίος έχει αναλάβει τα μαθήματα νταουλίου που γίνονται στη Λέσχη μας, και τους μαθητές του: Σετελίδη Χαράλαμμο, Σιδηρόπουλο Λάζαρο και Ηλιάδη Θωδωρή ενώ έγινε παρουσίαση Παραδοσιακών χορών από το μικρό και μεγάλο χορευτικό της Λέσχης.

Μέλη και φίλοι του συλλόγου παρευρέθηκαν στην καθιερωμένη αυτή γιορτή της Λέσχης μας και γιόρτασαν μαζί μας τα 40 χρόνια από την ίδρυσή της. Μέλη πολιτιστικών φορέων και συλλόγων, ποντιακών και μη, μας τίμησαν με την παρουσία τους, όπως και εκπρόσωποι της νέας Δημοτικής Αρχής του Δήμου Αχαρνών και τους ευχαριστούμε θερμά για αυτό.

Κατά τη διάρκεια και των δύο ημερών, προβλήθηκε βίντεο το οποίο ήταν μια ανασκόπηση από την ίδρυση της Λέσχης μας, του πρώτου κτιρίου, τις δράσεις αναφορικά με την διατήρηση και ανάδειξη του ποντιακού πολιτισμού, το πολιτιστικό και κοινωνικό έργο της Λέσχης μέχρι και σήμερα.

Τέλος πολλές ευχαριστίες στα μέλη του χορευτικού τμήματος που μερίμνησαν για την διευθέτηση όλων των λεπτομερειών για την επιτυχημένη έκβαση του πανηγυριού αθλά και όλους όσους μας στήριξαν με την παρουσία τους.

Καλό καλοκαίρι, ραντεβού τον Σεπτέμβρη



13ο Αντάμωμα Θεσσαλών Αχαρνών

Μια ακόμη χορευτική χρονιά γεμάτη με πλούσια δράση και επιτυχίες με αποκορύφωμα το 13ο Αντάμωμα έφτασε στο τέλος της .

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά όλους εσάς που βρεθήκατε δίπλα μας μέχρι το τέλος ...!!

Ιδιαίτερα να ευχαριστήσουμε τους επισήμους ,τους χορηγούς μας ,τα παιδιά των χορευτικών τμημάτων ,τα μέλη μας , τους χοροδιδάσκαλους και όλο το ΔΣ ...!!

Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για 10 Σεπτεμβρίου ημέρα Τρίτη 8:00 μμ με πολλές εκπλήξεις!!! ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ ..



ΓΑΜΟΣ

Ο **ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ** του ΓΕΩΡΓΙΟΥ και της **ΕΛΙΣΑΒΕΤ** το γένος **ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ** που γεννήθηκε στην **ΑΘΗΝΑ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ** και η **ΗΛΙΑΔΟΥ ΔΙΑΝΑ** του ΓΕΩΡΓΙΟΥ και της **ΣΟΦΙΑΣ** το γένος **ΔΙΛΓΕΡΙΔΗ** που γεννήθηκε στο **ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ ΑΤΤΙΚΗΣ** θα έρθουν σε γάμο που θα γίνει στον **Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου στους ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ - ΑΧΑΡΝΩΝ - ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΓΑΜΟΣ

Ο **ΣΑΡΙΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ** του **ΑΝΤΩΝΙΟΥ** και της **ΜΑΡΘΑΣ** το γένος **ΚΕΤΙΚΗ**, που γεννήθηκε στον **ΧΟΛΑΡΓΟ** και κατοικεί στα **ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ** και η **ΓΚΑΜΠΑΛΗ ΦΑΝΗ** του **ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ** και της **ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ** το γένος **ΤΟΜΠΡΟΥ** που γεννήθηκε στην **ΑΘΗΝΑ** και κατοικεί στα **ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ** πρόκειται να παντρευτούν, ο γάμος θα γίνει στον **Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής στη ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΓΑΜΟΣ

Ο **ΠΑΠΑΘΕΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ** του **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ** και της **ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΣ** το γένος **ΜΠΑΓΙΑ**, γεννήθηκε στην **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ** και η **ΜΑΚΡΟΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ** του **ΦΩΤΙΟΥ** και της **ΓΕΩΡΓΙΑΣ** το γένος **ΣΤΕΡΙΟΠΟΥΛΟΥ**, γεννήθηκε στην **ΛΑΡΙΣΑ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, δηλώνουν πως θα έρθουν σε γάμο που θα γίνει στην **ΒΑΡΥΜΠΟΠΗ - ΑΧΑΡΝΩΝ - ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΓΑΜΟΣ

Ο **ΑΤΜΑΤΣΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ** του **ΠΑΥΛΟΥ** και της **ΕΛΕΝΗΣ** το γένος **ΓΙΑΝΝΙΔΗ** που γεννήθηκε στην **ΤΑΣΚΕΝΔΗ - ΟΥΣΜΠΕΚΙΣΤΑΝ** και κατοικεί στα **ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, και η **ΤΣΑΡΒΑΝΙΔΟΥ ΟΛΓΑ** του **ΛΕΟΝΤΙΟΥ** και της **ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ** το γένος **ΚΥΒΕΛΙΔΗ**, που γεννήθηκε στο **ΑΘΗΝΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ** και κατοικεί στα **ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, δήλωσαν πως θα έρθουν σε γάμο που θα τελεστεί στα **ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΓΑΜΟΣ

Ο **ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ** του **ΘΕΟΔΩΡΟΥ** και της **ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ** το γένος **ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ** που γεννήθηκε στην **ΑΘΗΝΑ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, και η **ΤΑΜΠΟΥΛΙΔΟΥ ΑΝΝΑ** του **ΝΙΚΟΛΑΟΥ** και της **ΓΚΑΛΙΝΑ** το γένος **ΡΟΧΟΡΟΒΑ**, που γεννήθηκε στην **ΑΘΗΝΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, δήλωσαν πως θα έρθουν σε γάμο που θα τελεστεί στα **ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΓΑΜΟΣ

Ο **ΝΤΑΚΟΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ** του **ΓΕΩΡΓΙΟΥ** και της **ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ** το γένος **ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΥ** που γεννήθηκε στην **ΑΘΗΝΑ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, και η **ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ** του **ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ** και της **ΝΑΥΣΙΚΑΣ** το γένος **ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**, που γεννήθηκε στην **ΑΘΗΝΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, δήλωσαν πως θα έρθουν σε γάμο που θα τελεστεί στους **ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ - ΑΧΑΡΝΩΝ - ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΓΑΜΟΣ

Ο **ΜΑΒΙΔΗΣ ΓΚΟΡΔΗΣ** του **ΑΝΔΡΕΑ** και της **ΝΑΝΤΙΑΣ** το γένος **ΓΑΒΡΙΔΗ** που γεννήθηκε στο **ΝΙΣΣ - ΣΕΡΒΙΑΣ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, και η **ΚΟΣΜΙΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ** του **ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ** και της **ΕΛΕΝΗΣ** το γένος **ΜΙΚΡΟΠΟΥΛΟΥ**, που γεννήθηκε στο **ΑΘΗΝΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, δήλωσαν πως θα έρθουν σε γάμο που θα τελεστεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΓΑΜΟΣ

Ο **ΜΗΤΡΟΥΣΗΣ ΘΩΜΑΣ** του **ΓΕΩΡΓΙΟΥ** και της **ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ** το γένος **ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗ** που γεννήθηκε στο **ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, και η **ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ - ΛΟΥΚΙΑ** του **ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ** και της **ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ** το γένος **ΜΠΑΣΤΟΥΝΗ**, που γεννήθηκε στο **ΑΘΗΝΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, δήλωσαν πως θα έρθουν σε γάμο που θα τελεστεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΓΑΜΟΣ

Ο **ΣΤΡΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ** της **ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ** το γένος **ΣΤΡΑΤΗ** που γεννήθηκε στην **ΑΘΗΝΑ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, και η **ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ** του **ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ** και της **ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ** το γένος **ΘΕΟΔΩΡΟΥ**, που γεννήθηκε στο **ΑΘΗΝΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, δήλωσαν πως θα έρθουν σε γάμο που θα τελεστεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΓΑΜΟΣ

Ο **ΣΙΡΙΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ** του **ΙΩΑΝΝΗ** και της **ΟΛΓΑΣ** το γένος **ΕΜΠΟΛΙΔΟΥ** που γεννήθηκε στην **ΑΘΗΝΑ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, και η **ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ** του **ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ** και της **ΣΟΦΙΑΣ** το γένος **ΜΕΝΤΙΚΙΔΟΥ**, που γεννήθηκε στην **ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ** και κατοικεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**, δήλωσαν πως θα έρθουν σε γάμο που θα τελεστεί στις **ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΑΧΑΡΝΕΣ - Πανόραμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 190 τ.μ., ελιές, εντός σχεδίου, επικλινές, Σ.Δ. 0,6, Σ.Κ. 0,4, 17 Χ 11, πρόσοψη 17 μ., άρτιο, οικοδομήσιμο, θέα βουνό - δάσος, ελεύθερο και για αντιπαροχή, μεσίτες δεκτοί. Η περιοχή είναι αναπτυσσόμενη και διαθέτει ύδρευση και αποχέτευση ΕΥΔΑΠ.

Το οικόπεδο χαρίζεται με την προϋπόθεση εξόφλησης ή μεταβίβασης του στεγαστικού δανείου, που λήφθηκε για την αγορά του οικοπέδου.

Εναλλακτικά το οικόπεδο ανταλλάσσεται με άμεσα εκμεταλλεύσιμο ακίνητο.

Δεκτές εναλλακτικές προτάσεις.

Πληροφορίες : Τηλ. 6947 154949. 4Δ223

**ΙΕΡΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙΟ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ ΑΧΑΡΝΩΝ**

Σαμψούντος και Βενιζέλου, Άγιος Πέτρος, Αχαρνάι.
Τηλ.: 210 2465635, 6977 627625, Φαξ : 210 2465635

Λείψανα των θαυματουργών Αγίων Ματρώνας και Σεραφείμ του Σαρώφ προς προσκύνηση στις Αχαρνές

Στον Ιερό Ναό της Παναγίας Σουμελά Αχαρνών εκτίθεται προς προσκύνηση τα Ιερά Λείψανα μεγάλων Ρώσων Αγίων: Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ, Αγίας Ματρώνας της Αόμματης, Μόσχας, Αγίων Φιλαρέτου και Θεοδοσίου Αρχιεπ. Τσερνίγκοφ και Οσίου Λαυρεντίου Τσερνίγκοφ. Οι ευσεβείς Χριστιανοί μπορούν να λαμβάνουν την ευλογία των Αγίων καθημερινά, αφού ο Ιερός Ναός Παναγίας Σουμελά παραμένει ανοιχτός καθημερινά από 8:00 π.μ. με 1:00 μ.μ. και από τις 5:00 μ.μ. μέχρι 8:00 μ.μ.



Αότις
ψητοπωλεία



ΠΑΡΝΗΘΟΣ & ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ 2, ΑΧΑΡΝΑΙ - ΤΗΛ: 21024.48.258
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 199, ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ - ΤΗΛ: 21.21.056.056

PERRAKIS TOURS

49 Vaiou Kritis str , Acharnai ,Athens e-mail:info@perrakistours.gr
Tel:210-2469576 , 210-2464760, 6977625869

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ ΙΟΥΛΙΟΥ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2019

12/07 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ / ΒΡΑΔΙΝΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΣΕΦΕΡΛΗ

14/07 ΚΥΡΙΑΚΗ / ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΖΙΑ

Εισιτήριο: 35 € με λεωφορείο και ακτοπλοϊκά εισιτήρια

20/07 ΣΑΒΒΑΤΟ / ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΛΙΧΑΔΟΝΗΣΙΑ

Εισιτήριο 25€

26/07 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ / «ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΣΙΝΕΜΑ»ΣΤΟ ΑΛΣΟΣ

Εισιτήριο 25€ Αναχώρηση 19:30

27/07 ΣΑΒΒΑΤΟ / ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

Ι.ΜΟΝΗ ΑΓ. ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΑ - Ι.ΜΟΝΗ

ΕΙΣΟΔΙΩΝ ΘΕΟΤΟΚΟΥ - ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ

Εισιτήριο 17€

28/07 ΚΥΡΙΑΚΗ / ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΗΝΟΣ

Εισιτήριο: 55 € με λεωφορείο και ακτοπλοϊκά εισιτήρια

30/08 - 01/09 / ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

Ι.ΜΟΝΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΟΡΜΙΤΗ - ΣΥΜΗ-ΡΟΔΟΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ (ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΣΑΒΒΑΤΟ, ΕΚΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ)

ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΜΠΑΝΙΑ ΣΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΑ - ΤΥΜΒΟ. ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:08:30 ΕΠΙΣΤΡΟ-

ΦΗ:13:30

Εισιτήριο 5€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ

■ 05/08 - 09/08 ■ 17/08 -21/08 ■ 02/09 - 06/09 ■ 01/10 - 05/10

Εισιτήριο 200€ Στη τιμή περιλαμβάνεται πρωινό,

ένα γεύμα (μεσημεριανό ή βραδινό) και Μεταφορά

▶ Ενάρξεις
Επιχειρήσεων

▶ Λογιστικές
Υπηρεσίες

▶ Εργατικά -
Μισθοδοσίες

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ

ΓΡΑΦΕΙΟ

☎ 2102444966

▶ Τήρηση
Βιβλίων

▶ Φορολογικές
Δηλώσεις

▶ Επιδοτήσεις
& επιδόματα

Τουλκαρίδης Ευάγγελος

Λογιστής Φοροτεχνικός Α΄ Τάξης
MSc in Accounting & Finance

-ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ

-ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

-ΕΤΑΙΡΙΚΑ - ΕΡΓΑΤΙΚΑ

-ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ - ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

-ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΣΕΠ

Αρχαίου Θεάτρου 31, Αχαρνές Τ.Κ. 13675

☎: 210 24 44 966 ☎: 6937 368 259 e-mail : finaccdt@gmail.com



ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την ΚΥΡΙΑΚΗ 21 Ιουλίου 2019 και ώρα 09.30 π.μ., ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Αγίου Βλασίου – Αχαρναί, για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας Πατέρα, Παππού, Προπάππου, Αδελφού και Θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝ. ΔΑΜΑΣΚΟΥ

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Δήμητρα και Χρήστος Κουντουριώτης, Παναγιώτης Δαμασκός, Φραντζέσκα Δαμάσκου
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Κωνσταντίνος και Όλγα Κουντουριώτη, Γεώργιος Κουντουριώτης

ΤΟ ΔΙΣΕΓΓΟΝΟ: Χρήστος Κουντουριώτης
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ - ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στο καφενείο του «ΛΟΥΤΣΗ»

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε το ΣΑΒΒΑΤΟ 20 Ιουλίου 2019 και ώρα 09.00 π.μ. ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου – Αχαρνές, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας, Συζύγου, Γιου, Αδελφού και Θείου



ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιωάννα (το γένος Παν. Βρεττού)

Η ΜΗΤΕΡΑ: Κωνσταντίνα Παπανικολάου

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ρέα χήρα Χρυσ. Κούκου, Μαίρη και Γρηγόρης Γκιόκας

Ο ΑΝΙΨΙΟΣ: Δημήτρης Κούκος
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στο καφέ ΚΙΤΣΑΡΩΝΑ



ΕΤΗΣΙΟ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε το ΣΑΒΒΑΤΟ 20 Ιουλίου 2019 και ώρα 09.00 π.μ., Αρχιερατικό Ετήσιο Μνημόσυνο, στον Ιερό Ναό Αγίου Βλασίου – Αχαρναί, για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας, Μητέρας και Θείας

ΣΩΤΗΡΙΑΣ ΣΜΥΡΝΑΙΟΥ (ΤΟ ΓΕΝΟΣ ΖΑΡΟΓΚΙΚΑ)

Η ΚΟΡΗ ΤΗΣ: Μαίρη Σμυρναίου

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ



Τελούμε την ΚΥΡΙΑΚΗ 21 Ιουλίου 2019 και ώρα 09.30 π.μ., 40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου – Αχαρναί, για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας, Συζύγου, Πατέρα, Παππού και Θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΛΕΚΚΑ

Η ΣΥΖΥΓΟΣ ΤΟΥ: Μαρία

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ: Παναγιώτα και Δημήτριος Λεμπέσης, Χρήστος και Αποστολία Λέκκα

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ ΤΟΥ: Σταμάτης, Κωνσταντίνος, Αγγελική, Μαρία

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ ΤΟΥ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στο καφενείο του «ΓΚΙΚΑ»

40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Σάββατο 20 Ιουλίου 2019 και ώρα 09.00 π.μ., 40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου – Αχαρναί, για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας, Μητέρας, Γιαγιάς και Θείας

ΔΗΜΗΤΡΑΣ χήρας ΚΩΝ. ΔΑΜΑΣΚΟΥ

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ: Αναστάσιος και Βερονίκη Μουστακάτου, Μαρία και Παύλος Δερμιτζάκης

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Κωνσταντίνος, Κωνσταντίνος, Δήμητρα

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ ΤΗΣ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στο Ραντεβού της «ΜΑΡΙΩΣ»

40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ



Τελούμε την ΚΥΡΙΑΚΗ 21 Ιουλίου 2019 και ώρα 09.30 π.μ., 40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Αγίου Βλασίου – Αχαρνές, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας, Συζύγου, Μητέρας, Γιαγιάς, Αδελφής και Θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΡΑΠΤΗ (Το γένος Δημ. Κουμπούρη)

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Σπύρος

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Σοφία και Μανώλης Παρδάλης, Κωνσταντίνος Ράπτης

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Νίκος, Αικατερίνη

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Μαρία και Ευάγγελος Ρούσσης,

Γαρυφαλλιά χήρα Κων. Κουμπούρη

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στο καφέ ΚΙΤΣΑΡΩΝΑ

40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ



Τελούμε το ΣΑΒΒΑΤΟ 20 Ιουλίου 2019 και ώρα 09.30 π.μ. 40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου – Αχαρνές, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας Συζύγου, Μητέρας, Κόρης, Γιαγιάς, Αδελφής και Θείας

ΣΤΑΜΑΤΙΝΑΣ (ΜΑΤΑΣ) ΙΩΑΝ. ΠΑΓΩΝΑ (Το γένος Ιωαν. Ράπτη)

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιωάννης

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Πηγή και Ανδρέας Σαμπαλιώτης, Ελένη και Γιώργος Κατάρας

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Θωμάς-Μάριος, Κωνσταντίνος, Σταματίνα - Χριστίνα

Η ΜΗΤΕΡΑ: Ελένη χήρα Ιωάν. Ράπτη

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Γιώργος και Στέλλα, Ράπτη-Γεωργία και Κωνσταντίνος Διέλλας

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στο κυλικείο του ΝΑΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

ΚΩΝ/ΝΟΣ Γ. ΓΚΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1960

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ**ΑΝ. ΜΟΥΣΤΑΚΑΤΟΥ 6**

ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΩΣ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ - ΑΧΑΡΝΕΣ

Τηλ.: 210 2400777 - 210 2463985 FAX.: 210 2445551

ΚΙΝ.: 6944 315 215

ΤΕΛΕΤΑΙ ΜΙΧΑΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1980

Τηλ.: 210 2460088

Mobile: 6944 500701

E-mail: michasfuneral@hotmail.com

ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 5, ΑΧΑΡΝΑΙ

**Γραφείο
Τελετών****ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΟΥ - ΣΟΦΙΑΝΙΔΗΣ**

Εθνικής Αντιστάσεως 134 - Αχαρναι

Τηλ.: 210 24 68 131 - 694 88 68 546

**24 ωρη εξυπηρέτηση
αξιοπρέπεια & οικονομία**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

ΣΠΥΡΟΣ ΝΤ. ΓΚΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 25 - ΑΧΑΡΝΑΙ - ΜΕΝΙΔΙ

ΤΗΛ. ΓΡΑΦΕΙΟΥ: 210 24 60 281, 210 24 03 666

ΚΙΝ.: 6972 023 321, 6945 976 320

ΤΗΛ. ΟΙΚΙΑΣ: 210 24 67 649

ΜΑΡΜΑΡΑ - ΜΝΗΜΕΙΑ
ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ - ΚΑΝΤΗΛΙΑ**Π.Ν. ΒΡΑΜΠΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.**Καλλινίκου 13 & Αναπαύσεως
Ν. Νεκροταφείο - ΑχαρναιΤηλ.: 210 24 62 992 - 210 24 68 378 • Φαξ.: 210 24 49 167
Πασχάλης: 697 81 53 134 • Πατέστος: 697 27 21 327

email: patvrab@gmail.com

3ΜΗΝΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΕis τον Ιερόν Ναόν Αγίου Δημητρίου - Αχαρνές, ΤΕΛΟΥΜΕ
την ΚΥΡΙΑΚΗ 21 Ιουλίου 2019 και ώρα 9:30 π.μ.,
με την συμπλήρωση τριών μηνών από τον θάνατο της, ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας**ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΠΡΙΜΠΑ****«Πρεσβυτέρα»**

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιερεύς Κωνσταντίνος Πρίμπας

ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Ο καφές θα προσφερθεί στο Πνευματικό Κέντρο του Ναού

40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤελούμε την ΚΥΡΙΑΚΗ 28 Ιουλίου 2019 και ώρα 09.30 π.μ.,
40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Αγίου Βλασίου -
Αχαρνές, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης
μας, Συζύγου, Μητέρας, Γιαγιάς, Αδελφής και Θείας**ΚΑΛΟΜΟΙΡΑΣ ΔΗΜ. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΥ**

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Δημήτριος

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ιωάννης και Αλεξάνδρα, Κωνσταντίνος και Φλώρα

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Δημήτρης, Γιώργος, Μάριος

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ - ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στο καφενείο ΓΚΙΚΑ

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΙΜΠΛΟΓΙΑΝΝΗΣ**Το γραφείο μας αναλαμβάνει με
Σεβασμό, Συνέπεια, Αξιοπρέπεια
και Οικονομία Πένθιμες Τελετές:
**«Κηδείες, Επαναπαρισμούς,
Μνημόσυνα, Ανθοστολισμούς,
Στεφάνια»**

Λεωφ. Δημοκρατίας 60 - Αχαρνές

Τηλ.: 210 2468490 - 211 4015323

Κιν. 6983 326000 και 6948 086032

<http://www.grafeia-teleton-christos.gr>

E-mail: teleteschristos@gmail.com

Σπάνια Ευκαιρία!!!

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέντε οικόπεδα ενιαία, των 400 τ.μ., με παλιά κατοικήσιμη κατοικία 58 τ.μ., με κεντρική θέρμανση, ηλιακό, μπωϊλερ, με αποθήκες πλέον των 100 τ.μ., γκαράζ, παραγωγικά δένδρα και προ παντός με σταθερή περίφραξη.

Όλα μαζί αντικειμενικής αξίας 450 χιλ. ευρώ, πωλούνται μόνο 100 χιλ. ευρώ.. Αυτή λέγεται σπάνια ευκαιρία. Προλάβετε!!!

Τηλ. 6976 836287 και 6974 537283.
10 Δ 231.



ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΠΟ 21/7/2019 ΕΩΣ 4/8/2019

21/7/2019 ΚΥΡΙΑΚΗ ● ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Κύπρου 52-54. ΤΗΛ. 2102400171

22/7/2019 ΔΕΥΤΕΡΑ ● ΚΟΧΥΛΑ ΞΕΝΗ Πάρνηθος 121. ΤΗΛ. 2102465660

23/7/2019 ΤΡΙΤΗ ● ΧΑΜΠΗΛΟΜΑΤΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Λ. Αθηνών 23. ΤΗΛ. 2102465432

24/7/2019 ΤΕΤΑΡΤΗ ● ΠΑΓΩΝΑΣ ΣΠΥΡΟΣ Πλ. Αγίου Νικολάου 8. ΤΗΛ. 2102467156

25/7/2019 ΠΕΜΠΤΗ ● ΓΚΙΚΑ ΣΟΦΙΑ Αριστοτέλους 309. ΤΗΛ. 2102448558, 6972633576

26/7/2019 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ● ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΦΑΙΗ Λεωφ. Θρακομακεδόνων 154. ΤΗΛ. 2102434055

27/7/2019 ΣΑΒΒΑΤΟ ● ΡΑΠΤΗ ΜΑΤΙΝΑ Πάρνηθος 140. ΤΗΛ. 2102462102

28/7/2019 ΚΥΡΙΑΚΗ ● ΞΕΝΟΥΝΤΑ ΑΝΤΟΥΑΝ Κύπρου 76. ΤΗΛ. 2102469800

29/7/2019 ΔΕΥΤΕΡΑ ● ΦΥΤΑΣ ΗΛΙΑΣ Πάρνηθος 83. ΤΗΛ. 2102468376

30/7/2019 ΤΡΙΤΗ ● ΚΟΛΛΙΑ ΕΛΕΝΗ Δεκελίας 70. ΤΗΛ. 2102445844

31/7/2019 ΤΕΤΑΡΤΗ ● ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΣΤΕ-

ΦΑΝΟΣ Λεωφ. Δημοκρατίας 272. ΤΗΛ. 2102310318

1/8/2019 ΠΕΜΠΤΗ ● ΣΤΡΑΓΚΑ ΜΑΡΙΑ Λεωφ. Ιωνίας 46 (Χαραυγή). ΤΗΛ. 2102440400-800

2/8/2019 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ● ΦΙΤΣΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ Ελ. Βενιζέλου 59. ΤΗΛ. 2102448143

3/8/2019 ΣΑΒΒΑΤΟ ● ΠΕΡΑΚΗ ΑΣΗΜΙΝΑ Φιλιώτα 50 Θρακομακεδόνες. ΤΗΛ. 2102430183

4/8/2019 ΚΥΡΙΑΚΗ ● ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ ΔΟΜΝΙΚΗ Αριστοτέλους 132. ΤΗΛ. 2102462255

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βρεφονηπιοκόμος για ημιαπασχόληση βρέφους 15 μηνών με προοπτική πλήρους απασχόλησης. Τηλ επικοινωνίας 6970462976. Επιθυμητή η αποστολή βιογραφικού στο gommerf@gmail.com. 4Δ227.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία Ελληνίδα, ή αλλοδαπή να μιλάει καλά ελληνικά, για βραδινή βάρδια - παρέα ηλικιωμένων. Τηλ. 6932 507777. 4Δ225.

ΚΥΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΔΑ με συστάσεις, ζητά να προσέχει κατάκοιτους, κυρίως ή κυρίες, αναλαμβάνει σιδέρωμα με την ώρα, καθώς και καθαρισμό σπιτιών. Τηλ. 210 2445829 και 6981 035626. 5Δ225.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 22 τ.μ. και 33 τ.μ. στην κεντρική πλατεία Αγίου Βλασίου 22. Τηλ. 210 2469087 και 6937 108 661. 5Δ225.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ελληνίδα για οικιακή βοηθός σε κατοικία ηλικιωμένων στην περιοχή αγίου πέτρου. Τηλ. 6976 836287 και 6974 937283. 4Δ214.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λυόμενος οικίσκος Βαρέου τύπου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 6973 5931186. 4Δ214

ΕΛΛΗΝΙΔΑ κυρία ζητεί εργασία, ως Οικιακή βοηθός, Νοσοκόμα, Φροντίδα ηλικιωμένων. Τηλ. 210 2114107574 και 6945 506329. 4Δ214.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ελληνίδα κυρία, για φροντίδα ηλικιωμένου στις Εργατικές κατοικίες Προφήτη

Ηλία. Τηλ. 6983 506547. 4Δ212

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 100 τ.μ. με ηλιακό, αυτόνομη θέρμανση, επί της Σουλήου 47 και Αγίου γεωργίου. Τηλ. 6945 506329. 4Δ211

ΜΟΔΙΣΤΡΑ με μεγάλη εμπειρία αναλαμβάνει ραψίματα από την αρχή και επιδιορθώσεις. Τηλ. 210 2461482. 6Δ213.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την ταβέρνα ΕΛΑΤΟΣ Λεωφ. Καραμανλή 5 - Πάρνηθα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βρεφονηπιοκόμος για τετράωρη φύλαξη μικρού παιδιού 2 ετών, από ώρα 7.00 π.μ. έως 12.00 π.μ. στο Κεντρικό Μενίδι. Τηλ. 210 2444539.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ πτυχιούχος παραδίδει ιδιαίτερα

μαθήματα, σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Εικοσαετής εμπειρία, μεταδοτικότητα. Τιμές λογικές. Τηλ. 6972 695300. 5Δ227.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 6972 601252. 6Δ216

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΩΝ απόφοιτος Αγγλικού Πανε/μίου, με master και πολύ μεγάλη εμπειρία, παραδίδει μαθήματα για όλα τα επίπεδα (PROFICIENCY, LOWER, ETC.) - μαθητές, υποψηφίους Πανε/μιών, Ακαδημιών Εμπ/κού Ναυ/κού, Αεροπορίας, Ξεναγών, εργαζομένους, επαγγελματίες, εμπορική αλληλογραφία, ορολογία. Υπεύθυνη, Μεθοδική εργασία. Τηλ. 6907653300

ΤΕΛΕΤΑΙ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΜΠΑΜΠΗΣ



ΚΗΔΕΙΕΣ - ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ - ΣΤΟΛΙΣΜΟΙ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ - ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ - ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΩΡΟΥ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ
ΑΠΟΤΕΦΡΩΣΗ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

ΠΡΟΣΙΤΕΣ
ΤΙΜΕΣ

- Το γραφείο τελετών Παπαδόπουλος Μπάμπης στις Αχαρνές οργανώνει επικήδειες τελετές με σεβασμό στις επιθυμίες και τα θρησκευτικά έθιμα σας.
- Λειτουργεί όλο το 24ωρο, στις Αχαρνές και εκτός από κηδείες αναλαμβάνει στολισμούς, μνημόσυνα, μεταφορές, αποτεφρώσεις και εκμίσθώσεις νεκροφόρων οχημάτων.

ΜΑΡΙΝΗ Αν. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Ειδικός Παθολόγος
 Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Παν/μιου Ιωαννίνων

- Σακχαρώδης Διαβήτης
- Αρτηριακή Υπέρταση
- Δυσλιπιδαιμίες
- Λοιμώξεις
- Διακοπή καπνίσματος

MEDISYSTEM - INTERAMERICAN

Δέχεται κατόπιν ραντεβού - Κατ' οίκον επισκέψεις

Ιατρείο: Κεντρική Πλατεία Αχαρνών (Εναντι Ι.Ν. Αγ. Βλασίου)
 Τηλ.: 213 0447235 • Κιν. 6976 432 424

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ
 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
 Β' ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
 ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΙΔΩΝ «ΑΓΛΑΪΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ»

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ: Λ. ΠΑΡΝΗΘΟΣ 139 - ΑΧΑΡΝΑΙ
 ΤΗΛ. 210 2449622 ΚΙΝ. 6972112199
 E-mail: thanosped@gmail.com

Χαραμή Σοφία
 ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ

Πτυχιούχος Τ.Ε.Ι. Αθήνας

Κέντρο Φυσιοθεραπείας
 Πλατεία Αγ, Νικολάου 7 & Π.Μελά 16 -Αχαρνές
 τηλ.(για ραντεβού) : 210 24 06 025
 & 697 82 15 720
 τηλ. ανάγκης : 697 21 81 903
 e-mail : sofiaharami@gmail.com

Αποκατάσταση
 • αθλητικών κακώσεων
 • ορθοπαιδικών και
 • νευρολογικών παθήσεων
 θεραπευτική άσκηση

Δρ. ΦΩΤΕΙΝΗ Β. ΡΙΖΑ
Χειρουργός Ωτορινολαρυγγολόγος
Αριστούχος Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών

- ◆ Ενδοσκοπήσεις ◆ Παιδο ΩΡΛ ◆ Νευρωτολογία -
- ◆ Υπερηχογραφικός έλεγχος Παραρρινίων
- ◆ Έλεγχος ιλίγγου ◆ Εμβοιών
- ◆ Αλλεργική Ωτορινολαρυγγολογία
- ◆ Θεραπεία Ροχαλητού
- ◆ Διαταραχές φωνής ◆ Αντιμετώπιση

Λευτ. και Παρ.: 9.30-12.30 - Δευτ. έως Παρ. 17.30 - 21.00

Φιλαδελφείας 76 - Αχαρνές. Τ.Κ. 13673
 Τηλ. 210 2440105 και 6944 181282

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ :
 Λ. Φιλαδέλφειας 84 & Μπόσδα
 ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ :
 213 2072300-2, 210 2415300-2
 ΔΗΜΑΡΧΟΣ : 213 2072452
 Γραφείο Γεν. Γραμματέα :
 213 2072453
 Γραφείο Τύπου : 213 2072527 / 523
 Αναδήμαρχος ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ :
 213 2072 312
 Αναδήμαρχος ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ :
 213 2072 354
 Αναδήμαρχος ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ : 213 2072 441
 Αναδήμαρχος ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ :
 213 2072 356
 Αναδήμαρχος ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ :
 213 2072 504
 Αναδήμαρχος ΚΟΙΝ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ :
 213 2133 105

Αναδήμαρχος ΠΑΙΔΕΙΑΣ :
 213 2072 381
 Αναδήμαρχος ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ : 213 2072424
 Οικονομικές Υπηρεσίες :
 213 2072351
 Τεχνικές Υπηρεσίες : 213 2072441
 Τμήμα Μητρώου - Δημοτολόγιο :
 213 2072 330-6
 Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής :
 213 2123127
 Καθαριότητα Β. Τομέα :
 213 2140307
 Καθαριότητα Ν. Τομέα :
 213 2072471
 Τμήμα Περιβάλλοντος :
 213 2172 540
 Τμήμα Πολεοδ- κων Εφαρμογών :
 213 2072415
 Δ.Η.Φ.Α. : 210 24066630
 ΔΗ.Κ.Ε.Α. : 210 2478507

Λουκία Τζαρουχή - Παπαζώτου
 Ακτινοδιαγνώστης
 Εξειδικευμένη Παιδοακτινολόγος
MEDI G.O.R.
 Ιατρείο Υπερήχων Παίδων - Ενηλίκων

Δέχεται κατόπιν ραντεβού
 Αριστοτέλους 185, Αχαρναί
 6976512560, 2102401626
 ltzarouchi@gmail.com

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΟΣΙΑ
ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
 Μεταπτυχιακό Σχολικής Ψυχολογίας
 Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Συμβουλευτική σε: Γονείς, Ζευγάρια, Ενήλικες, Παιδιά.

Ιατρείο: Δεκελείας 75 Α - Αχαρνές
 Τηλ.: 210 2441257 και 6932 136530,
 Mail: karagianniteo@yahoo.com

Αλέξιος Ν. Παπαζώτος MD
 Μαιευτήρας
 Χειρουργός Γυναικολόγος
 Εξειδ. Παν. Νοσοκομείο Robert Debré, Paris
MEDI G.O.R.

Αριστοτέλους 185, Αχαρναί
 6978693877 - 2102401626
 alexispapazotos@yahoo.com

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Λ. ΣΚΡΕΚΗΣ
 Ειδικός Παθολόγος

Λεωφ. Πάρνηθος 95-97
 Αχαρνές • Τ.Κ. 13674

• Τηλ.: 210 2401073
 • Κιν: 697 2323235

ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για ετήσια καταχώριση τύπου κάρτας κόστος 200 ευρώ μαζί με το Φ.Π.Α.

Για ετήσια καταχώριση ενός ογδού, κόστος 300 ευρώ μαζί με το Φ.Π.Α.

Ιωακείμ Α. Αग्νιάδης M.D.
 Χειρουργός Οφθαλμίατρος
 Επιστ. Συνεργάτης ΓΝΑ «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ»

- Χειρουργική καταρράκτη
- Διαθλαστική χειρουργική
- Μελέτη γλαυκώματος
- Παθήσεις αμφιβληστροειδή χώρας κηλίδας
- Παιδιατρική οφθαλμολογία
- Εφαρμογή φακών επαφής
- Ανάνεωση διπλωμάτων οδήγησης

Συνταγογράφηση - Παραρεμπτικά με Ε.Ο.Π.Π.Υ.

Πάρνηθας 103 & Σουηλίου
 Αχαρνές 13674, 1ος όροφος

Τηλ. 210 2403403
 Κιν. 6946 791668

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Ν. ΠΑΤΣΙΑΝΗΣ
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
 Απόφοιτος Ιατρικής Σχολής Αθηνών
 Ειδικευθείς στο Γ.Ν. Σισμανόγλειο
 Συνεργάτης Νοσοκομείου ΥΓΕΙΑ

Φιλαδελφείας (Πλατείας) 3, 13678, Αχαρνές
 Έναντι Ι.Ν. Αγ. Βλασίου - Κεντρική Πλατεία Μενιδίου

+30 6942 680 340
 +30 210 24 01 816
 drpatsianis@gmail.com
 www.drpatsianis.gr



Τήνος



design.gr



Δίπλα στην θάλασσα το Tinos Beach 4 αστέρων με το νέο του εστιατόριο "Άμμος" σας προσκαλεί να γνωρίσετε & να αναζωογονηθείτε από αυτό το υπέροχο νησί με νέες τιμές και εξαιρετικές προσφορές.



Όλες οι προσφορές μας στο www.tinosbeach.gr



ΚΙΟΝΙΑ ΤΗΝΟΥ: ΤΗΛ.: 22830 22626 / ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ: ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 39, ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΤΗΛ.: 210 6008802